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Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

VSEBINE

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: 
urednistvo-polzelan@polzela.si, do 
8. 1. 2026. Zraven navedite avtorja 
in kontaktno telefonsko številko. 
Uredništvo si pridržuje pravico do 
lekture, krajšanja in prilagajanja 
člankov ter izbora fotografij po 
lastni presoji. Za vsebino in točnost 
podatkov odgovarja avtor prispevka. 
Uredništvo tudi presoja in odloča o 
primernosti prispevka za objavo.

Naslednja številka izide januarja 
2026.
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Drage občanke, dragi občani, spoštovani bralke in bralci Polzelana,
 
december je mesec, ko se običajno še posebej zavemo, kako čas beži. Kljub praznični naglici pa 

se življenje vsaj za trenutek upočasni, ko si vzamemo čas za stiske dlani in zahvale za vse dobro, 
kar smo prejeli in doživeli, ter si zaželimo poguma, moči in novih priložnosti v letu, ki prihaja. Drug 
drugemu iskreno zaželimo tudi trdnega zdravja, saj le zdravi lahko uresničujemo svoje poslanstvo. 

December je mesec topline v srcih, pogostejših druženj z najbližjimi, vonja po domačnosti 
in drobnih pozornosti, ki naredijo vsak dan poseben. 

Ob božiču se znova zavemo, kako dragoceni so mir, prijateljstvo in povezanost med nami. 
Želim vam, da bi praznični dnevi napolnili vaš dom z mirom, luč na božičnem drevesu pa naj 
s toplino in upanjem razsvetli vaše srce. 

V prihajajočem letu 2026 vam želim veliko zdravja, veselja, osebnih uspehov in iskrenega 
zadovoljstva ob doseženem. Naj bo prihodnje leto naklonjeno s priložnostmi, ki bodo omogočale, 
da bomo skupaj uresničevali svoje sanje in še naprej gradili našo lokalno skupnost, da bo še 
lepša, še boljša, še privlačnejša in vedno bolj blizu vsem vam, dragi občanke in občani. 

Za našo občino je bilo iztekajoče se leto polno izzivov, a tudi napredka. Veseli me, da smo pri 
pomembnih projektih stopili korak naprej: Direkcija Republike Slovenije za varstvo voda nadaljuje 
izvajanje protipoplavnih ukrepov na in ob Savinji, saj si želimo, da bi bili naši domovi in naše 
okolje varni. Pripravljamo projektno dokumentacijo za izgradnjo meteorne kanalizacije v Ločici 
ob Savinji. Veselje nam vzbuja tudi prizidek k Osnovni šoli Polzela, saj vlagamo v prihodnost 
naših otrok. Nadaljujemo urejanje parkirišča pri gradu Komenda, kjer ustvarjamo prijetnejše in 
funkcionalnejše središče za vse obiskovalce. Nadaljujemo sanacijo plazov, da bomo varnejši ob 
naravnih nesrečah in bomo ohranili podobo naše pokrajine takšno, kot jo imamo radi.

Hvaležen sem vsem, ki s svojim delom, zavzetostjo, srčnostjo in predanostjo prispevate k razvoju 
in napredku naše občine: zaposlenim v občinski upravi in javnih zavodih, prostovoljcem, društvom 
ter prav vsakemu izmed vas, ki pomaga soustvarjati lepo življenje v Občini Polzela. Iskrena hvala.

Naj nas v letu 2026 vodijo medsebojno spoštovanje, empatija, solidarnost in pogum, da 
stopamo naprej – složno in z zavedanjem, da smo skupaj močnejši.

Želim vam blagoslovljen božič ter dobro, zdravo in srečno novo leto.

Naj vse nas spremljata mir in svetloba upanja. Upanje se ne izčrpa zares: če se zvečer 
razblini, ga jutro spet prižge.

Ob tej priložnosti pa vas še prijazno vabim na božični koncert v cerkev sv. Marjete. 
Čarobnost božiča bo okrepil Alfi Nipič.

Pa na silvestrovanje na prostem ne pozabite. Luštno bo, kot vedno, ker znamo skupaj ne 
le delati, pač pa se tudi zabavati in ustvarjati veselo vzdušje.

Človeška sreča se običajno ne doseže z veliko srečo, ki se lahko zgodi zelo redko, ampak 
z majhnimi stvarmi, ki se zgodijo vsak dan. Naj jih bo čim več.

Srečno!
Vaš župan Jože Kužnik
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Za našo občino je bilo iztekajoče se leto polno izzivov, 
a tudi napredka ... 

PUMPTRACK

V Športnem centru pri Osnovni 
šoli Polzela smo zgradili kolopark 
(pumptrack) ter sanirali atletsko 
stezo in košarkarsko igrišče. Vre-
dnost del znaša 91.575 evrov. Ob-
čina je bila uspešna na razpisu za 
sofinanciranje tovrstnih objektov 
na Ministrstvu za gospodarstvo, 
turizem in šport Republike Slove-
nije, ki je prispevalo 43.220 evrov. PEŠPOT OD ŠPORTNEGA PARKA LIPA DO POŠ ANDRAŽ NAD 

POLZELO 

Oktobra 2024 smo namenu predali novozgrajeno pešpot, ki povezuje Špor-
tni park Lipa s Podružnično osnovno šolo Andraž nad Polzelo ter omogoča 
varno pot do šole in športnih površin. Novozgrajeni odsek meri 400 metrov, 
celotna pot do šole pa 665 metrov, pri čemer se nadaljuje v 1350 metrov dol-
go Andraško rekreativno zgodovinsko krožno pot, ki povezuje številne kultur-
ne in zgodovinske točke kraja. Projekt, vreden 27.900 evrov, je bil financiran iz 
sredstev Modu, in sicer iz naslova odškodnin livarske žlindre, ki se dovaža v 
Kamnolom Andraž nad Polzelo. Uspešna izvedba projekta je rezultat sodelova-
nja Občine Polzela, Krajevnega odbora Andraž nad Polzelo, lokalnih društev in 
lastnikov zemljišč, ki so omogočili gradnjo.

OBNOVA OTROŠKEGA IGRIŠČA V ŠPORTNEM CENTRU POLZELA 
IN PARKU ŠENEK 

Ker si v Občini Polzela prizadevamo izboljšati javno infrastrukturo in zagotavljati 
varno okolje tudi za najmlajše občane, smo obnovili otroško igrišče. Zamenjali smo 
obstoječo gugalnico in dve plezalni mreži, ki sta bili zaradi vandalizma uničeni ter 
nevarni za uporabo. Da pa bo igrišče privlačnejše za naše najmlajše, smo postavili 
tri nova igrala v obliki živalic: slončka s toboganom, plezalne gobice in plezalno 
gosenico. Dodali smo nov peskovnik z ustrezno mivko, primerno za otroke. Popravili 
in prepleskali smo ograjo, ki omejuje otroško igrišče. Obstoječe sekance smo zame-
njali z novimi. Vsa igrala imajo pridobljen certifikat o skladnosti oziroma potrdilo o 
ustreznosti, ki dokazuje, da je igralo izdelano v skladu s standardi.

V parku Šenek smo za naše najmlajše postavili dve novi igrali, in sicer z motivom 
čebelice in gobic. Tudi tu smo namestili zabojnik, in sicer v obliki medvedka. Upamo, 
da bodo obiskovalci parka smeti odlagali vanj, s čimer bodo pripomogli, da bo park 
vedno zgledno urejen. Celostno podobo smo zaokrožili z nasutjem novih sekancev. 

Skupna vre-
dnost obeh inve-
sticij je znašala 
31.000 evrov.

OBNOVA MRLIŠKE VEŽICE 
NA POLZELI 

Oktobra letos smo začeli obnovo 
notranjosti mrliške vežice na Polze-
li. Največji del projekta predstavljajo 
obnova sanitarij in keramična dela 
v vseh notranjih prostorih. K celoviti 
prenovi spadajo še zamenjava no-
tranjih vrat in stavbnega pohištva 
(kuhinja z jedilno mizo), zamenjava 
notranjih svetil ter popolni oplesk 
notranjih sten in stropa. Skupna vre-
dnost investicije znaša 18.000 evrov, 
večino del pa je opravil režijski obrat 
Občine Polzela.
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NOVI DEFIBRILATOR V ZASELKU SEVČNIK 

Oktobra 2025 je Občina Polzela od Društva za srčno-
-žilne bolezni AED prejela nepovratna sredstva za nakup 
novega defibrilatorja (AED) v vrednosti 2.261,88 evra. To 
je že drugi AED, ki ga je občina prejela od omenjenega 
društva v obdobju zadnjih dveh let. Nameščen je na go-
spodarskem poslopju na naslovu Andraž nad Polzelo 351 
v zaselku Sevčnik (Ograjenšek).

IGRIŠČE V ŠPORTNEM PARKU LIPA 

Odbojkarsko igrišče na mivki v Športnem parku Lipa v An-
dražu nad Polzelo je stalo 46.975 evrov. Projekt je bil sofinanci-
ran v vrednosti 22.000 evrov iz sredstev Modu, ki jih je Krajevni 
odbor Andraž nad Polzelo pridobil na podlagi vloge Občine Pol-
zela. Športno društvo Andraž je prispevalo 16.138 evrov, preostali 
del pa so donacije in prostovoljno delo. Izgradnja je bila omogo-
čena z dovoljenjem Župnije Andraž nad Polzelo, ki je odstopila 
zemljišče za postavitev igrišča. 

ČEBELJI PARADIŽ

Tematski park in Čebelji paradiž na Jelovskem 
hribu predstavljata pomembno pridobitev za Obči-
no Polzela, saj prispeva k izobraževanju, ozaveščanju 
ter ohranjanju naravne in kulturne dediščine. Pro-
jekt je sofinanciran iz Evropskega kmetijskega sklada 
za razvoj podeželja (EKSRP) z 80-odstotnim deležem 
nepovratnih sredstev v znesku 28.327,88 evra. Medo-
viti nasad z več kot 200 medonosnimi rastlinami je 
opremljen z informativnimi tablami in QR kodami, 
kar obiskovalcem omogoča poglobljeno spoznava-
nje ekosistema čebel in rastlin. Projekt prav tako 
zajema postavitev tradicionalnega slovenskega če-
belnjaka in učilnice na prostem, ki sta namenjena 
izobraževalnim programom osnovnošolcev ter širše 
javnosti. Partnerji projekta so kmetija Brunšek Krk, 
čebelar Mark Golobb in Osnovna šola Polzela. 

OSKRBA S PITNO VODO 

Projekt »Oskrba s pitno vodo – Vodovodni sistem Šempeter« vključuje rekonstruk-
cijo dela cevovoda ter novogradnjo Vodovodnega sistema (VS) 1534 Šempeter na ob-
močju občin Polzela, Prebold in Žalec. Na obravnavanem območju, ki oskrbuje manj 
kot 10.000 prebivalcev, ni zgrajenega javnega vodovodnega sistema v celoti. Na javni 
vodovodni sistem je priključeno na območju Vodovodnega sistema Šempeter 88,66 
% prebivalcev oziroma 90,72 % stalno prijavljenih prebivalcev predmetnega območja 
Vodovodnega sistema Šempeter.

Predmet projekta je izgradnja vodovodnega omrežja na območju VS ID 1534 Šem-
peter ter zagotovitev varne in zanesljive pitne vode v naseljih Matke in Šešče (Občina 
Prebold), Šempeter v Savinjski dolini (Občina Žalec) ter Ločica ob Savinji (Občina Pol-
zela). Operacija vključuje izgradnjo vodovodnega omrežja, ki obsega izgradnjo 4.865,60 
metra vodovodnega omrežja ter izgradnjo 1 vodohrana. Ministrstvo za naravne vire in 
prostor Republike Slovenije bo projekt sofinanciralo v vrednosti 1 milijona evrov. 

OBČINSKA CELOSTNA PROMETNA STRATEGIJA

Občina Polzela je letos pripravila novo Občinsko celostno 
prometno strategijo (OCPS), Dokument je nastajal v sodelovanju 
s prebivalci, zunanjimi strokovnjaki in podjetjem RCI, d. o. o., ki 
je skupaj z občino vodilo proces priprave strategije. Projekt je 
sofinanciran v vrednosti 75 % iz sredstev Kohezijskega sklada v 
sklopu razvoja mobilnosti, odporne na podnebne spremembe, s 
strani Ministrstva za okolje, podnebje in energijo (Mope) Repu-
blike Slovenije, v okviru javnega razpisa za sofinanciranje OCPS. 
Vrednost znaša 30.402,00 evra brez DDV. Občina je s strani Mope 
prejela 28.000,00 evra nepovratnih sredstev.
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IZGRADNJA PRIZIDKA K OSNOVNI ŠOLI POLZELA

Avgusta letos je občina pristopila k izgradnji prizidka k Osnovni 
šoli Polzela, in sicer v okviru 1. sklopa prizidka Osnovne šole Pol-
zela, ki obsega 1157 m² površin. Vključuje rekonstrukcijo, dozidavo 
in obnovo prostorov v zahodnem delu obravnavanega območja. V 
okviru tega sklopa bo zgrajen nov centralni vhod na severni strani 
objekta z evakuacijskem stopniščem.

Začetek prvega sklopa gradnje izvajajo Halomojstri, gradbeno 
obrtno podjetje, d. o. o. Vrednost investicije za sklop 1 je ocenjena 
na 3.156.778,49 evra z DDV. Vrednost sofinanciranja Ministrstva za 
vzgojo in izobraževanje Republike Slovenije znaša 718.295,63 evra. 
Preostanek pa bo krila občina. 

ENERGIJSKE 
TOČKE V PARKU 
PRI GRAŠČINI 
ŠENEK

V parku pri grašči-
ni Šenek je urejenih 13 
energijskih točk, opre-
mljenih z informacij-
skimi tablami, ki nosijo 
sporočila za spodbudo 
sprostitve, notranjega ravnovesja in povezave z na-
ravo. Park je urejena zelena rekreacijska površina, ki 
vključuje približno 500 metrov sprehajalnih poti z raz-
svetljavo, otroško igrišče in manjše parkirišče. Energij-
ska mesta so namenjena izboljšanju dobrega počutja 
ter ponujajo možnost za miren oddih in gibanje. 

JAVNA RAZSVETLJAVA V VITEŠKI ULICI POD CERKVIJO

Občina Polzela je v letu 2025 uredila javno razsvetljavo v Viteški ulici pod cerkvijo. Dela je opravil koncesionar javne razsve-
tljave na območju Občine Polzela, družba Beloglavc, d. o. o., ki je poskrbel za celotno postavitev potrebne infrastrukture in name-
stitev svetilk. Celotna vrednost investicije je znašala 17.989,80 evra brez DDV oziroma 21.947,56 evra z DDV.

ODSTRANJEVANJE POSLEDIC POPLAVE, KI JE BILA 4. AVGUSTA 2023

Sanirani plazovi:
-	 štirje plazovi na lokalni cesti z oznako LC 490331 

Andraž – odcep Oljka (plaz Krk). Odsek uničene 
ceste in plazovi so bili na lokalni cesti LC 490331 
Andraž – odcep Oljka, med Andražem nad Pol-
zelo 49 in Andražem nad Polzelo 24, 3313 Pol-
zela, na višini približno 335 metrov nadmorske 
višine. Vrednost projekta je 1.026.640,32 evra 
brez DDV; 

 	
-	 plaz na javni poti JP 990021 Lovce–Praprotnik, kjer je bila izve-

dena stabilizacija terena s kamnito zložbo dolžine 35,3 metra 
in višine do 5 metrov, ureditev drenažnega sistema za odvo-
dnjavanje zalednih in padavinskih voda ter rekonstrukcija po-
škodovanega cestnega odseka v dolžini 64,6 metra. Investicij-
ska vrednost projekta je 253.725,38 evra brez DDV.
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USTANOVA ŽUPANOV DOBRODELNI SKLAD

Tudi letos je bil objavljen poziv za dodelitev štipendij, na podlagi katerega je bilo razdeljenih pet 
novih štipendij dijakom in študentom iz socialno šibkejših družin. Vsak izmed izbranih prejemnikov je z 
županom podpisal pogodbo, na podlagi katere bo prejemal mesečno štipendijo v vrednosti 130 evrov.

PARKIRIŠČE NA GRADU KOMENDA

Oktobra letos smo začeli urejati območje parkiranja ob 
graščini Komenda, ki vključuje ureditev prostora v treh tera-
sah. Izvedba je predvidena do konca leta 2025, vrednost inve-
sticije je ocenjena na 270.000,00 evra.

PODPIS POGODBE O IZVAJANJU 
DOLGOTRAJNE OSKRBE 

Nekaterim občinam še vedno ni uspelo podpi-
sati pogodb z izvajalci dolgotrajne oskrbe na domu, 
zato smo še toliko bolj ponosni, ker je nam to uspe-
lo. Z Domom Nine Pokorn Pernovo smo pogodbo 
podpisali 16. junija 2025.

PROJEKT RUNE

Projekt Rune se v Občini Polzela izvaja z name-
nom zagotavljanja ultrahitre širokopasovne optične 
infrastrukture na podeželskih območjih, predvsem 
v naseljih Andraž nad Polzelo, Dobrič, Podvin pri 
Polzeli in Založe. Čeprav so bili roki za dokončanje 
povezav načrtovani za začetek leta 2024, gradbena 
dela potekajo tudi v letu 2025, saj se je zapletlo 
s soglasji in usklajevanji. Projekt predstavlja po-
memben korak k izboljšanju digitalne povezanosti 
in dostopa do sodobnih telekomunikacijskih stori-
tev za prebivalce občine.

KONCESIJA NA PODROČJU SPLOŠNE 
IN DRUŽINSKE MEDICINE TER 
ZOBOZDRAVSTVA ZA ODRASLE

Občina Polzela je skupaj z Ministrstvom za zdravje 
Republike Slovenije letos uspešno izvedla dva javna 
razpisa za podelitev koncesije za opravljanje javne zdra-
vstvene službe, in sicer eno na področju splošne in dru-
žinske medicine ter eno na področju zobozdravstva za 
odrasle. Koncesijski pogodbi sta sklenjeni za 15 let.

 Županov dobrodelni
sklad Polzela
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Jubilejna seja uredništva Polzelana

Člani uredništva časopisa Polzelan, poročevalec Občine Pol-
zela, smo se 13. novembra 2025 sestali na stoti seji. Ta okrogla 
številka me je spodbudila, da sem se poglobila v njegovo pre-
teklost. 

Poročevalec Občine Polzela je prvič izšel leta 2011, predvi-
doma oktobra. Zakaj predvidoma? Zato, ker na njem ni datuma 
izida, so pa v njem navedeni novembrski in decembrski dogodki. 

Takratni župan Ljubo Žnidar je v uvodniku zapisal: »Našega 
načrta ne spremljajo velike ambicije, le dejstvo, da je o svoji ožji 
domovini dobro vedeti čim več …« Prek Polzelana ste doslej izve-
deli že resnično veliko.

Prvo številko je lektorirala Marija Kronovšek, oblikovali so jo 
v Designstudio Dan, natisnili pa v Hari tisk, d. o. o. Vključno s pla-
tnicami je obsegala 23 strani, izšla pa je v nakladi 2000 izvodov. 

Naslednja številka je prišla med nas marca 2012. Še vedno 
pod imenom Poročevalec Občine Polzela. V tej, torej drugi števil-
ki, sta bila navedena dr. Jožef Korber kot glavni urednik in Alenka 
Kočevar kot odgovorna urednica. Programske sodelavke so bile 
še Magda Cilenšek, Valerija Pukl in Jerneja Svetko.

Istega leta, torej leta 2012, se v številki, ki je izšla junija, prvič 
pojavi ime Polzelan, poročevalec Občine Polzela. Junijska izdaja 
je dobila številko 1, oktobrska je imela številko 2 in decembrska 
številko 3. To so bile tako imenovane priložnostne izdaje. 

Januarja 2013 pa je Polzelan postal skoraj mesečnik. Skoraj 
zato, ker v letu 2013 ni izšel le julija in avgusta. Od januarja 2014 
do danes pa izide vsak mesec ena številka, le avgustovska in 
septembrska izideta skupaj, in sicer septembra. 

Kot zanimivost navajam, da je Polzelan, ki ga trenutno berete, 
148. po vrsti doslej, kar pomeni, da bomo februarja 2026 razgla-
sili, da je med vami 150. številka Polzelana. Vse številke so bile 
redne, z izjemo ene posebne številke, ki je izšla septembra 2023 
ob katastrofalnih poplavah, ki so močno prizadele tudi Občino 
Polzela.

Sprva sta bili funkciji glavnega in odgovornega urednika loče-
ni. Dr. Jožef Korber je bil glavni urednik do decembra 2014, Alenka 
Kočevar pa je bila odgovorna urednica. Z januarjem 2015 sta bili ti 
dve funkciji združeni. Do februarja 2016 je bil glavni in odgovorni 
urednik dr. Jožef Korber. Sočasno so uvedli funkcijo tehnične ure-
dnice. Prva je to vlogo prevzela Jerneja Svetko. Aprila 2017 je tehnič-
na urednica postala Manuela Mlakar Podgoršek, ki je to še danes.

Z marcem 2016 je postala glavna in odgovorna urednica Alen-
ka Kočevar, ki je to nalogo opravljala do maja 2023. Avgusta 2023 
sem glavna in odgovorna urednica postala Jolanda Železnik.

Menjali smo se tudi člani uredništva oziroma programski so-
delavci. Doslej smo to bili (po abecedi): Magda Cilenšek, Mihael 
Frankovič, Alenka Kočevar, Jože Kočevar, Bojana Kralj Kos, Manue-
la Mlakar Podgoršek, Lidija Praprotnik, Špela Ožir, Breda Plaskan, 
Vili Pižorn, Valerija Pukl, mag. Bernardka Sopčič, Jerneja Svetko, 
Klavdija L. Tomažič, Blaž Turnšek in Jolanda Železnik. 

Za Marijo Kronovšek je lektoriranje prevzela Valentina Toman 
Čremožnik, in sicer januarja 2014. Mag. Lea Felicijan je postala 
lektorica januarja 2015. Prispevke šole in vrtca vsa leta lektori-
rajo učiteljice.

Vsaka sestava uredništva si prizadeva objaviti korektne in 
nevtralne prispevke, ki zanimajo čim širši krog občank in obča-
nov. Obenem se trudimo, da so vsi prispevki pravopisno urejeni. 
Kdaj pa kdaj se nam kakšna napaka tudi izmuzne. Na sestan-
kih uredništva, ki so običajno drugi četrtek v mesecu, doreče-
mo osrednjo temo oziroma tako imenovano rdečo nit naslednje 
številke, ki jo hvaležno dopolnjujemo z vašimi predlogi. Nekateri 
nam resnično zavzeto pomagate pri iskanju predlogov, o čem 
pisati. Iskrena hvala. Poskušamo jih upoštevati, kolikor je v naši 
moči. Z veseljem smo prisluhnili tudi želji občinskih svetnikov, 
da bi pisali uvodnike.

Hvaležni pa smo tudi vsem, ki s svojimi prispevki bogatite naš 
časopis, še posebej rubriko Mozaik dogodkov. 

Časopis, kot ga ima Občina Polzela, je izjemno pomemben 
varuh lokalne identitete, zato srčno upam, da se bo zanj vedno 
našel denar ter da bodo pisci prispevkov vedno ohranjali nev-
tralnost. Le tako bo Polzelan ostal pomemben gradnik zgodovine 
Občine Polzela. Njegova vrednost je že danes velika, za generaci-
je, ki prihajajo za nami, pa bo neprecenljiva. 

Pomembne so tudi uradne objave, ki spremljajo nekatere šte-
vilke, včasih pa zaradi zakonskih rokov izidejo tudi samostojno.

Tudi v letu 2026 bo Polzelan izhajal tretji oziroma četrti če-
trtek v mesecu. Prilagajali se bomo sejam občinskega sveta in 
potrebi po uradnih objavah. 

Vse številke, ki so izšle doslej, hranimo v Medobčinski splošni 
knjižnici Žalec, na spletu pa so objavljene od številke 01/2015. V 
knjižnici se bomo potrudili in bomo v naslednjem letu digitalizi-
rali ter objavili manjkajoče številke.
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 Uredniški odbor v sestavi (z leve) Mihael Frankovič, Špela Ožir, 
Manuela Mlakar Podgoršek, Jolanda Železnik, mag. Bernardka Sopčič 
in Blaž Turnšek vam želi mirne praznike in srečno v letu 2026.

88



24. redna seja Občinskega sveta Občine Polzela

Od prve številke do danes se je naklada povečala za 25 %. 
Zdaj natisnemo vsak mesec 2500 izvodov. 

Kot zanimivost še informacija, kdo vse je oblikoval in tiskal 
doslej. Med oblikovalci so zapisani: Designstudio Dan, Hari tisk, 
d. o. o., M Kreativ Polzela, Tiskarna Pleško, d. o. o., DIS, Tina Čas, 
s. p., Intesa RD, d. o. o. Tiskali pa so: Hari tisk, d. o. o., M Kreativ 
Polzela, Studio 55, Tiskarna Pleško, d. o. o., Kreativna fabrika, d. o. o., 
in Grafika Gracer, d. o. o.

Pomembnost pa dodajajo tudi fotografi. Že v prvi številki za-
sledimo ime Tone Tavčer, pozneje še imena Bina Plaznik, Špela 
Ožir, Jan Korošec, Nik Skerbiš, Mitja Tavčer, Luka Rojnik, Jurij Žo-
har, Marko Leber …

Prepričana sem, da je Polzelan, poročevalec Občine Polzela, 
v ponos vsem, ki so ga predlagali, zasnovali in z njim začeli. V 
ponos pa je tudi vsem nam, ki ga skozi leta ustvarjamo. Zgodba 
o Polzelanu je zgodba o uspehu. Upam in želim, da se bo vanjo 
dodalo še veliko poglavij.

Jolanda Železnik

V ponedeljek, 15. decembra 2025, je na gradu Komenda po-
tekala 24. redna seja Občinskega sveta Občine Polzela. Svetnice 
in svetniki so na seji obravnavali odlok o komunalnem prispev-
ku, ključne finančne dokumente občine ter programe, ki bodo 
usmerjali delovanje in razvoj občine v prihodnjem letu.

Najprej so svetniki obravnavali predlog odloka o podlagah 
za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno 
opremo na območju Občine Polzela. Odlok je predstavil Robert 
Špendl iz podjetja Matrika ZVO, d. o. o., v katerem so pripravili 
elaborat. Predlog odloka je bil obravnavan v prvem branju in je 
bil posredovan v 30-dnevno javno obravnavo.

Pomemben del seje je bil namenjen tudi občinskim financam. 
Občinski svet je po krajši razpravi s tremi glasovi proti sprejel 
Rebalans II proračuna Občine Polzela za leto 2025, s katerim so 
prihodki usklajeni z dejanskim stanjem ter znašajo 9,45 milijona 
evrov, od tega 5,47 milijona evrov davčnih prihodkov in 2,55 milijo-
na evrov transferjev iz državnega proračuna. Odhodki znašajo 10,5 
milijona evrov, pri čemer pomemben delež predstavljajo investici-
je in investicijski transferji v vrednosti 4,64 milijona evrov, vključno 
z namenskimi sredstvi za prizidek k Osnovni šoli Polzela.

Svetniki so obravnavali tudi predlog proračuna Občine Pol-
zela za leto 2026, ki predvideva 17,7 milijona evrov prihodkov in 
18,5 milijona evrov odhodkov. Proračun je bil sprejet soglasno. Je 
izrazito investicijsko naravnan, saj je za investicije predvidenih 
12,34 milijona evrov. Med ključnimi projekti ostaja nadaljevanje 

investicije v prizidek k Osnovni šoli Polzela. Predvideni primanj-
kljaj v vrednosti 823.693 evrov bo pokrit z že pridobljenim zadol-
ževanjem in prenosom presežka iz preteklega leta.

Na seji je občinski svet sprejel tudi Letni program športa v Obči-
ni Polzela za leto 2026, s katerim občina določa programe in podro-
čja športa, ki se bodo v prihodnjem letu sofinancirali iz občinskega 
proračuna, vrednost sredstev ter načine njihovega zagotavljanja. 
Program zajema športne programe za otroke in mladino, kakovo-
stni šport, športno rekreacijo ter šport starejših, hkrati pa vključuje 
tudi športne prireditve, razvojne dejavnosti v športu, organiziranost 
v športu ter obratovanje in vzdrževanje športnih objektov in površin 
za šport v naravi. Skupaj je za področje športa v letu 2026 predvi-
denih 389.000 evrov, kar predstavlja podlago za transparentno in 
sistematično sofinanciranje športnih dejavnosti v občini.

Vprašanj in pobud članov občinskega sveta tokrat ni bilo. Pod 
točko Razno so svetniki spregovorili o nakupu Barbankove hiše v 
Ločici ob Savinji, ki je spomeniško zaščitena, ter o nekaterih ak-
tualnih temah, med drugim o problematiki drog v šolskem okolju 
in nevarnih vožnjah s skuterji na območju občine.

Seja je potekala v znamenju zaključevanja letošnjih nalog in 
načrtovanja prihodnjega leta ter se je ob koncu leta zaključila 
še v prijetnem in nekoliko bolj neformalnem vzdušju ob skupni 
večerji v restavraciji in kavarni na gradu Komenda.

Manuela Mlakar Podgoršek

Vabilo
Občina Polzela občanom omogoča brezplačno energetsko svetovanje. 

Svetovanje poteka v prostorih Občine Polzela vsako tretjo sredo v 
mesecu po predhodni najavi na telefonski številki 03 703 32 00. 

Storitev izvaja energetski svetovalec družba Energo-Jug, d. o. o.

Brezplačno energetsko 
svetovanje za občane
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RAZPIS

Hitra pomoč ob zastojih srca 
– novi defibrilator v zaselku Sevčnik

Občina Polzela je v mesecu oktobru 2025 od Društva za srčno-
-žilne bolezni AED prejela nepovratna sredstva za nakup novega 
defibrilatorja (AED) v vrednosti 2.261,88 evra. To je že drugi AED, 
prejet s strani omenjenega društva v zadnjih dveh letih.

Društvo AED je neprofitna organizacija s statusom v javnem 
interesu na področju zdravstvenega varstva. Njegovo osnovno po-
slanstvo je širjenje mreže naprav AED po Sloveniji, zagotavljanje 
sredstev za vzdrževanje že obstoječe mreže ter ozaveščanje laične 
javnosti o primernem ukrepanju v primeru srčnega zastoja. V ta na-
men so v društvu financirali nakup že več kot 140 naprav AED, izvedli 
servis 16 AED naprav in izvedli več kot 1700 ur delavnic. S sredstvi, 
zbranimi iz naslova dela dohodnine v preteklem letu, so se odločili, 
da vsaki izmed slovenskih občin namenijo sredstva za nakup ene 
naprave AED s pripadajočo omarico. 

Na podlagi pobude smo z omenjenim društvom sklenili pogod-
bo o podelitvi nepovratnih sredstev iz sklada Slosafe, s katero smo 
bogatejši za novi AED, ki bo tako kot drugi AED-ji javno dostopen 24 
ur na dan, nameščen pa bo na gospodarskem poslopju na naslovu 
Andraž nad Polzelo 351 v zaselku Sevčnik (Ograjenšek).

Namen širitve mreže naprav AED v Občini Polzela je omogočanje 
najboljše oskrbe za pravočasno prepoznavanje in reševanje zdra-
vstvenih težav ter povečati možnosti preživetja ob zastoju srca. Vsa-
ko življenje šteje in v nekaterih okoliščinah je še posebej pomemb-
no, da je pomoč takojšnja. Zato omenjena pridobitev ni zadnja. V 
prihodnosti si želimo, da bi bilo AED-jev še več. Ustvariti želimo 
okolje, v katerem se občani in obiskovalci počutijo varne. 

Glede na uspešno vzpostavitev mreže prvih posredoval-
cev, v kateri sodeluje vse več prostovoljcev, se za hiter odziv 
v primeru zastoja srca ni bati. 

Mija Čulk

Objavljeni so javni razpisi Občine Polzela za leto 2026

Občina Polzela objavlja javne razpise, na podlagi katerih sofinancira vrsto pomembnih dejavnosti in projektov. 

Razpisna dokumentacija bo objavljena na spletni strani Občine Polzela, v zavihku »Aktualni razpisi in objave«, od 19. 12. 2025 
dalje:

1.	 Javni razpis za sofinanciranje sterilizacije in kastracije lastniških mačk v letu 2026
2.	 Javni razpis za sofinanciranje programov na področju kulture, turizma ter drugih društev in organizacij v letu 2026
3.	 Javni razpis za sofinanciranje pokroviteljstva za leto 2026
4.	 Javni razpis za sofinanciranje programov športa v letu 2026
5.	 Javni razpis za dodelitev finančnih sredstev za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Polzela 

za leto 2026
6.	 Javni razpis za sofinanciranje objektov kulturne dediščine na območju Občine Polzela v letu 2026
7.	 Javni razpis za subvencioniranje komunalnega prispevka za mlade in mlade družine v Občini Polzela za leto 2026
8.	 Javni razpis za sofinanciranje malih komunalnih čistilnih naprav in opreme za hišna črpališča na območju Občine Polzela 

za leto 2026

Trenutno so avtomatski zunanji 
defibrilatorji (AED) v Občini Polzela na 
naslednjih lokacijah:

•	 Občina Polzela,
•	 Zdravstveni dom Polzela,
•	 Gasilski dom Polzela,
•	 stavba Nogometnega kluba Polzela,
•	 Gasilski dom Ločica ob Savinji,
•	 Dom krajanov Andraž nad Polzelo,
•	 Gora Oljka,
•	 Založe, kmetija Turnšek Blaž,
•	 Dobrič, Peter Helbel,
•	 gospodarski objekt Andraž nad Polzelo 351, Sevčnik 

(Ograjenšek),
•	 stanovanjski objekt Pod lipami 5, lastnik Boris Terglav.
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Novela gradbenega zakona GZ-1B prinaša jasnejša pravila in 
digitalno oddajo vlog

S 15. oktobrom 2025 je začela veljati novela Gradbenega za-
kona (GZ-1B), ki poenostavlja postopke gradnje, legalizacije in 
digitalizira upravne postopke. 

Pri gradnji hiše, garaže, nadstreška ali vrtne lope se pogosto 
pojavi vprašanje, ali je potrebno gradbeno dovoljenje. Odvisno 
je od velikosti, namena in zahtevnosti objekta. Nekateri objekti 
zahtevajo le prijavo začetka del, drugi pa celoten postopek. Nova 
novela GZ-1B poenostavlja postopke in preprečuje zlorabe.

Začasne objekte bo po novem mogoče postaviti brez dovo-
ljenja v primeru nesreč, vendar največ za tri leta. Omogočena bo 

nujna rekonstrukcija brez dovoljenj, obvezna pa prijava začet-
ka del s priloženo projektno dokumentacijo. Prijavljati bo treba 
tudi manjše rekonstrukcije.

Ključna novost je uvedba digitalnega sistema eGraditev, prek 
katerega bodo od 5. januarja 2029 vloge in postopki potekali 
popolnoma elektronsko. Do takrat velja prehodno obdobje z 
možnostjo fizične oddaje vlog. Sistem naj bi omogočil hitrejše 
postopke in boljši vpogled v njihovo stanje.

Roki za izdajo mnenj so krajši: za projektne pogoje 15 dni, za 
mnenja 30 dni. Če mnenjedajalec ne odgovori pravočasno, lahko 
velja domneva pozitivnega mnenja.

Novela poenostavlja postopke pri rekonstrukcijah, prizida-
vah in spremembah namembnosti: če deli objekta segajo na 
zemljišča v lasti države ali občine, bo zadostovalo soglasje upra-
vljavca javnega dobra, če se ne posega dodatno na ta prostor.

Zakon tudi natančno določa, katera dela so pripravljalna 
(npr. ureditev gradbišča, izkopi, odstranitve), da se jasno loči 
začetek gradnje. Gradbeno dovoljenje preneha veljati po petih 
letih, če gradnja ni dejansko začeta.

Legalizacija objektov ostaja mogoča do 31. decembra 2030, 
za objekte, zgrajene do 17. novembra 2017, do faze grobih grad-
benih del. Za legalizacijo bo treba pridobiti mnenja občine o 
skladnosti s prostorskimi akti.

Pred začetkom gradnje je zato ključno preveriti, katero dovo-
ljenje potrebujete, da se izognete kaznim in zapletom.

Simona Stanter

»Poslušaj glas srca in ne vprašaj za ceno, temveč za smer, ki ti 
jo kažejo sanje. Iti. Hoditi. K sebi in k drugim … Ne želi si lahke 

poti. Želi si lahkega koraka.« (Manca Košir)

Naj bo srečna rajža
 »Okrog sonca 2026«. 

Kolektiv Medobčinske splošne knjižnice Žalec,
zanj direktorica Jolanda Železnik
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Dragi vsi, želim, 
da pogosteje začutimo moč  
in pomembnost trenutka ter 

da damo vsakemu dnevu priložnost, 
da bo najlepši v našem življenju. 

Naj vas objame praznično vzdušje, 
kot smo ga poznali nekoč. 

Ustavimo se, izmenjajmo si prijazne poglede 
in podelimo nasmehe. 

Pozabimo, kar je dobro  in zdravo pozabiti. 
Kdaj, če ne zdaj, ko nam soj prazničnih luči 

svetli naše poti? Imamo moč.

Naj bo božič vesel in blagoslovljen, 
leto 2026 pa naj poskrbi za trenutke, 

ki bodo ostali v srcu in bodo spletli čudovite 
spomine.

Vaš župan Jože Kužnik
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Zgodba Vlada Flisa, 
prvega stanovalca povojne 

Komende

Praznični dnevi konec leta so čas, ko se misli pogosto vrača-
jo v preteklost. Takrat razmišljamo o svojih najdražjih, družinskih 
koreninah in trenutkih, ki so nas izoblikovali. Tako tudi Vlado 
Flis, danes Celjan, v sebi nosi neprecenljivo zakladnico spomi-
nov na Komendo in čas, ki ga je zaznamoval tako z lepoto otro-
štva kot s težkimi preizkušnjami. Je prvi povojni prebivalec gradu 
Komenda, kamor se je skupaj z mamo vselil kot majhen deček. Z 
njim smo poklepetali eno izmed decembrskih nedelj. S svojimi 
spomini nas je popeljal skozi zgodbo Komende, Polzele in ljudi, 
ki so znali preživeti tudi takrat, ko je bilo najtežje.

Vse se je začelo, ko je bil star pet let. »Z mamo in očetom 
smo prišli na Polzelo, v Podvin, živeli smo pri stari mami v majhni 
hiški pod kamnolomom,« se spominja. Po izgonu lastnikov so se 
preselili v Kačevo hišo, vendar je oče kmalu odšel v partizane. Z 
mamo sta ostala sama in tako živela vse do konca vojne.

Ko se je vojna bližala koncu in so se izgnanci začeli vračati, je 
do njiju prišel župan. »Rekel je, da se morava izseliti, ker se vra-
čajo lastniki. Bila je pomlad 1945. Vzela sva nekaj malega stvari, 
jih naložila na voziček in se odpravila v Komendo. Bila sva prva 
stanovalca v graščini,« pravi.

Spomini, ki jih 
	 prinese  december 

Mamina boleča usoda
Nemci so za seboj pustili popolnoma opustošeno Komen-

do, tu sta za njenimi temnimi zidovi sprva živela povsem sama 
z mamo. Njenega poguma Vlado ne bo nikoli pozabil. »Nosila je 
jajca, moko in druge dobrine na Goro Oljko, kjer so imeli partiza-
ni podzemno skladišče. Ko se je enkrat vračala, so jo Nemci ujeli. 
Odvedli so jo k Cimpermanu, zaprli v klet in mučili. Ležala je na 
golih tleh in zaradi mraza je zbolela za tuberkulozo.«

Živela sta v majhni sobi v delu graščine, kjer je danes knji-
žnica. Kurila sta si s pohištvom, po Komendi pa sta si poiskala 
stare odeje. Dneve sta si lajšala s pomočjo dobrih ljudi. »Vsak 
dan sem šel k Cizeju po hrano. Vedno sva dobila dovolj za ko-
silo in večerjo, nikoli nisva plačala,« se spominja. A bolezen je 
napredovala, mama je vsak dan bolj bolehala, dokler ni umrla, 
stara komaj 35 let. Takrat je imel Vlado sedem let. V graščino se je 
preselila stara mama in prevzela skrb zanj. Z njo sta živela v sobi, 
kjer sta danes točilni put in kuhinja gostinskega lokala. Lado je 
imel posteljo tik ob skali. 

Prvi koraki nove povojne skupnosti
Postopoma so se v Komendo priselile še družine Krajnc, Sve-

tko, Leber, Polutnik, Pesko in Štor. V spodnjem delu je živela ze-
liščarica Tereza. »Bal sem se je, ker je imela vedno kakšne rože v 
rokah. Klical sem jo čarovnica. Nikoli pa ni bila zlobna,« pripove-
duje in dodaja, da je bila Komenda uničena, brez osnovnih po-
gojev za življenje. »Ni bilo vode, ne kanalizacije. Kahle so metali 
kar čez okna. Podgan je bilo ogromno.«

Preden so se vanjo zatekli domačini, so Nemci v eni izmed 
sob, kjer je danes gostinski lokal, zapečatili dragocenosti. Po voj-
ni so nepridipravi vdrli in marsikaj odnesli. Tisto, kar je ostalo, so 
pozneje uničili otroci. Med njimi tudi radovedni Vlado in njegovi 
prijatelji. »V salon v srednji etaži smo vlomili štirje. Bila je soba 
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 Vlado Flis je najmlajši svetlolasi deček, za njim sta mama in ata ter 
levo babica.
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PORTRET

bogastva, beneška ogledala, žametne zavese, veliki lustri, težka 
gotska knjiga. Mi pa smo streljali s fračami v ogledala, rezali 
zavese, trgali strani iz knjige. Še danes mi je tako žal.« Takrat so 
bili prazniki polni otroške norčavosti: »Za 1. in 2. maj smo kar 
sredi sobe zakurili ogenj iz omar in pohištva ter se drli: ‘Grad 
gori, grof beži!’«

Njegovo prvo kolo
Ko se je oče vrnil iz partizanov, je imel protezo. »Invalidnina 

še ni bila urejena. Bilo je težko. Jedla sva juho prežganko, oče mi 
je nabiral lešnike. Potem je dobil službo vratarja v tovarni noga-
vic, pozneje telefonista in ekonoma.« Vlado je kmalu poprijel za 
delo. Najponosnejši je na prvo večje plačilo. »V Šeneku so pre-
krivali graščino. Bil sem lahek in so me vzeli k delu. Zaslužil sem 
35.000 dinarjev.« Denar je porabil za svoje prvo kolo. »Rumeno 
kolo Lasta! V Zadrugi mi ga niso hoteli prodati, ker niso verjeli, 
da sem sam zaslužil denar. Poklicali so očeta. Ko sem se prvič 
peljal po Polzeli, se mi je zdelo, da imam pol sveta.« Udarniško 
je delal tudi v podjetju Garant. »Za delo ni bilo plačila. Dobili pa 
smo malico.«

Nova družina in grenke izkušnje
Po mamini smrti je oče spoznal novo ženo. Preselili so se v 

kantino pri tovarni nogavic, kamor je Vlado odšel skupaj z njim. 
»Mačeha je imela že dva otroka, potem sta imela še dve hčerki. 
Otroci smo bili moji, tvoji, najini.« Doma so imeli mali radio Mi-
nerva. »Leta 1954 so rekli, da bo tisti dan zelo gost promet, vsakih 
pol ure en avto,« se spominja v smehu. 

Kot mladenič se je začel učiti čevljarstva na Trojanah. Pozneje 
se je zaposlil v velenjskem rudniku, kamor se je vsak dan, ne gle-
de na vremenske razmere, vozil s kolesom. Nato pa je služboval 
v celjski tovarni emajlirane posode in tam ostal do upokojitve. 

Spomini, ki ostanejo živi
Čeprav se je od Polzele poslovil pred skoraj sedemdesetimi 

leti, kraja ni nikoli zares zapustil in se še vedno rad vrača. Pose-
bej močno v njem živi podoba antičnega leva pred graščino. »Ve-
likokrat sem ga zajahal kot otrok. Vedno se nasmehnem, ko ga 
vidim. Še danes stoji tam. Spominja me na otroško razigranost in 
druženje z mladostniškimi prijatelji.« 

Vlado nemalokrat pomisli, kako lepo bi bilo, če bi se še kdaj 
lahko sestal z mladostniškimi vrstniki, s katerimi bi obujal spo-
mine. Če se kdo izmed njih prepozna, lepo prosi, naj stopi v stik z 
njim (njegovo telefonsko številko hranimo v uredništvu Polzela-
na). Že pred leti, tik po obnovi Komende, je bil pobudnik srečanja 
vseh nekdanjih stanovalcev, a se je žal zataknilo pri podatkih za 
stik. Nikjer namreč ne obstaja njihov seznam. Želi si, da bi tokrat 
imel več sreče.

Špela Ožir
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 Skupaj z babico je živel v sobi, kjer je danes 
gostinski lokal. 

 Skupaj s hčerko in ženo 

 Vlado Flis je v 		
            Komendi živel skupaj 	
            z mamo. 

 Kot majhen deček 
se je najraje igral na 
antičnem levu. 
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Za Uršo, ki v Andražu nad Polzelo živi že vse svoje 
življenje, je peka potice mnogo več kot priprava pra-
znične sladice. Je dragocen spomin na otroštvo in na-
čin, kako povezuje svojo družino ter prenaša tradicijo 
naprej. Njena zgodba potrjuje, da je potica simbol 
domačnosti, družinske bližine in praznične topline, 
ki v Andražu nad Polzelo živi naprej tudi po zaslugi 
predanih članic kulinarične sekcije.

Okrog krušne peči
Uršina mama je vsak praznik pospremila s ka-

kšnim pekovskim izdelkom. Pečica ni nikoli počivala, 
iz nje je dišalo po potici, krofih, flancatih, domačem 
kruhu in še čem. V hiši je bilo šest otrok, ki so se pozi-
mi radi zbirali okoli krušne peči, še posebno živahno 
pa je bilo v božičnem času. Urša je že kot majhna 
deklica vsak 24. december pomagala mami pri peki, 
nato pa je skupaj z brati, sestrami in očetom odšla 
v gozd po smreko in mah. Ko je bilo božično drevo 
postavljeno in okrašeno, je družina po večerji odšla k 
polnočnici. To navado Urša ohranja še danes.

Peka jo spremlja vse življenje
V najstniških letih je pri peki postala vedno bolj 

samostojna in suverena. Vsako nedeljo je delala 
domače rezance in jih rezala na roke. Pri 17 letih je 
prvič samostojno spekla potico in kruh. Od takrat je 
krušna peč njena zvesta spremljevalka. Verjame, da 
uspe vsaka jed, če gospodinja dela s srcem. Urša se 
ob peki sprosti, najlepša nagrada pa so zadovoljni 
obrazi družine.

Ograjenškovi kruha nikoli ne kupujejo. Urša ga 
peče na 14 dni, običajno večjo količino, ki jo nato 
shranijo v skrinji. Ko sta z možem gradila hišo, sta 
zato vanjo vključila tudi krušno peč, ne samo za ogre-
vanje, temveč predvsem za peko. Mož poskrbi za bu-
kova drva, Urša pa zakuri in začne ustvarjati. Ob na-
šem obisku je iz peči dišalo po sveže pečenem kruhu 
in potici, december se je pri njih že zares začel.

Ko zadiši po potici
OHRANJA BOGATO KULINARIČNO 
DEDIŠČINO KRAJA

V TEH PREDPRAZNIČNIH DNEH BO IZ MARSIKATERE HIŠE 
ZADIŠALO PO POTICI, TISTI PRAVI, DOMAČI, KI JO V NAŠIH 
KRAJIH MNOGI ŠE VEDNO PRIPRAVLJAJO Z ENAKO SKRBNOSTJO 
IN PREDANOSTJO, KOT SO JO NJIHOVE MAME IN BABICE. MED 
NJIMI JE TUDI URŠA OGRAJENŠEK, ČLANICA KULINARIČNE 
SEKCIJE ANDRAŽ TER ENA IZMED TISTIH, KI Z ZNANJEM, 
IZKUŠNJAMI IN TOPLINO OHRANJAJO BOGATO KULINARIČNO 
DEDIŠČINO KRAJA. 

• • December 2025
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Skrivnosti dobre gospodinje
»Vse se začne s kvasom, ki mora prej dobro vzhajati,« pri-

poveduje Urša. »Moko obvezno presejem, da je rahlejša. Testo 
zgnetem tako, da ni pretrdo. Po pol ure vzhajanja ga ponovno 
pregnetem in pustim vzhajati še eno uro. Ko je potica nadevana 
in zvita, jo prepikam in pustim v pekaču vzhajati še 45 minut, 
preden jo dam peči,« doda sogovornica, ki medtem zakuri kru-
šno peč, razgrabi žerjavico in pripravi peč na peko. In še njen 
nasvet: najboljši so domači orehi.

Članica Kulinarične sekcije Andraž
Kot ena izmed ustanovnih članic Kulinarične sekcije Andraž, 

ki letos praznuje deset let delovanja, svoje bogato znanje z ve-
seljem deli tudi z drugimi. S članicami redno izmenjujejo izku-
šnje, se izobražujejo in skrbijo, da tradicija podeželja ostane 
živa. Pogosto poskrbijo za pogostitve na andraških prireditvah, 
Urša pa pri tem z veseljem pripravlja sladke in slane dobrote, 
tako klasične kot tudi nove, bolj domiselne.

Vse pogosteje jo pri delu opazuje njena najstarejša vnuki-
nja Zoja, stara dve leti in pol, ki že z iskricami v očeh spremlja 
babičino ustvarjanje. Morda bo prav ona tista, ki bo nekoč na-
daljevala potico, kakršno zna speči samo babi.

Prazniki povezujejo
Zagotovo bodo Urši otroške ročice pomagale tudi pri po-

stavljanju božičnega drevesa, ki ga pri Ograjenškovih v zadnjih 
letih postavijo v sredini decembra. Za postavitev jaslic pa imajo 
še vedno rezerviran 24. december, kot je to bilo nekoč. Sledita 
skupna družinska večerja in obisk pri polnočnicah. 

Špela Ožir

AKTUALNO

Recept za orehovo potico

Testo
500 dag bele gladke moke
4 rumenjaki
1 čajna žlička soli
3 žlice sladkorja
1 vaniljev sladkor 
7 dag masla
2,5 dl mleka
---------------------
4 dag kvasa
1 čajna žlička sladkorja
malo mleka
malo moke

Nadev
0,5 kg orehov
2 dl sladke smetane, s katero poparimo orehe 
sneg iz 4 jajc

4–5 žlic sladkorja
1 jajce
rum 
1 žlica kisle smetane

  Dober tek!
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OD KOD PRIHAJA OREH?
Navadni oreh (latinsko Juglans regia) izhaja z območij Balkana, 

Bližnjega vzhoda in Srednje Azije. Še posebej pogosto ga pove-
zujejo z območjem današnjega Irana in Afganistana, kjer so ga 
ljudje cenili že tisočletja. Od tam se je razširil proti Sredozemlju in 
Evropi. Tudi pri nas, na slovenskih tleh, je doma že tako dolgo, da 
ga imamo skoraj za avtohtonega.

Drevo oreha je znano po svoji dolgoživosti in trdnosti. Zraste 
lahko tudi do 25 metrov visoko, njegovo leseno deblo pa so od 
nekdaj cenili tako mizarji kot kolarji. Oreh ni le sadež, temveč je 
del tradicije, krajine in podeželskega okolja.

ZAKAJ SO OREHI TAKO POSEBNI?
Malo je živil, ki združujejo okus, hranilnost in zdravilnost tako 

lepo kot oreh. Čeprav je masten, njegova »maščoba« ni nekaj, če-
sar bi se morali bati. Gre predvsem za omega-3 maščobne kisline, 
ki so v rastlinskem svetu prava redkost. Orehi so bogati še z:

•	 vitamini E, B1, B6,
•	 minerali (magnezij, fosfor, mangan, baker),
•	 antioksidanti,
•	 vlakninami.

Že nekaj orehov na dan ima lahko pozitiven vpliv na srce in 
ožilje, pomagajo uravnavati holesterol in podpirajo delovanje mo-
žganov. Ni naključje, da je oreh celo videti tako kot možgani. Nara-
va se očitno rada poigrava s simboliko.

KO SE JESEN POČASI PRIKRADE MED NAŠE 
VRTOVE IN TRAVNIKE, Z NJO PRIDE TUDI ČAS 
ZA NABIRANJE OREHOV. TISTIH MOGOČNIH, 
MALENKOST SKRIVNOSTNIH PLODOV, KI JIH VSI 
POZNAMO, A O NJIH POGOSTO VEMO MANJ, KOT 
BI SI MISLILI. OREH JE NAMREČ VELIKO VEČ KOT 
LE SESTAVINA POTICE. JE DREVO Z ZNAČAJEM, 
PLOD Z ZGODOVINO IN ŽIVILO Z IZJEMNIM 
ZDRAVILNIM POTENCIALOM.

OREHI V KUHINJI 
– KLASIKA, KI NIKOLI NE RAZOČARA

Oreh je neverjetno vsestranski. Pri nas je verjetno najbolj 
zvezdniški v potici, a tam se zgodba šele začne. Uporabimo ga 
lahko v:
•	 domačem pecivu (orehove rezine, štruklji, potice),
•	 solatah (z jabolki, sirom ali rdečo peso),
•	 sladicah (potice, tortice, biskviti),
•	 mesnih ali zelenjavnih omakah,
•	 domačih namazih (npr. orehov pesto z medom ali oljčnim 

oljem).

V zadnjih letih se znova vrača tudi tradicija izdelave orehove-
ga olja, ki ima zelo aromatičen, rahlo pikanten okus in je odlično 
za hladne jedi. Med kmetijci je to olje cenjeno tudi zato, ker je 
dodana vrednost, ki jo lahko pridelovalec zlahka ponudi na trgu.

LUPINA, LISTI IN ZELENA LUPINA – 
NIČ SE NE ZAVRŽE

Oreh ni poseben le zaradi plodu, temveč tudi zaradi vsega, 
kar ga obdaja.

•	 Listi imajo v ljudskem zdravilstvu dolgo zgodovino. Čaj iz 
njih so uporabljali za razstrupljanje in lajšanje prebavnih 
težav.

OREH 
– kralj jeseni, ki diši po domačnosti

• • December 2025
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•	 Zelena lupina se uporablja za pripravo domačega 
»oreheca« oziroma orehovca in naravnih barvil.

•	 Les je eden izmed najžlahtnejših domačih lesov, 
primeren za pohištvo, puškina kopita in umetniške 
izdelke.

Orehi so tako rekoč »zero waste« sadež. Vsak del ima 
svoj namen.

ZAKAJ BI MORAL VSAK KMET 
IMETI VSAJ EN OREH?

Oreh je hvaležno, robustno drevo, ki dobro prenaša 
sušo, temperature in vreme, ki ga prinašajo podnebne 
spremembe. Ne potrebuje pretirane nege, obenem pa 
daje pridelek, ki je tradicionalno cenjen in tudi tržno zani-
miv. Star pregovor pravi »Oreh raste za vnuke«, in to velja 
še danes, saj drevo doseže polni rod šele po nekaj letih, 
nato pa zvesto rodi desetletja.

Oreh je torej več kot le 

plod jeseni. Je simbol 

domačnosti, zdravilna 

zakladnica in nezamenljiv
a 

sestavina naše kulinarike
. 

In ko naslednjič olupite 

svež oreh, se spomnite: 

v vaših rokah je sadež z 

zgodovino, ki jo piše že 

tisočletja.

VIRI: 
Enciklopedija Britannica, 

Slovenski agronomski zbornik,
članki iz strokovnih sadjarskih revij.

Blaž Turnšek

GODOVNIK V DECEMBRU

GODOVNICA LUCIJA  
13. december 

Ženske različice imena Lu-
cija: Luci, Luča, Lučka, Lucia, 
Lucie. Moške različice imena: 
Lucij, Lučo, Luči, Lucio, Lucius.

GOD – GODOVNI DAN

Ime Lucija izhaja iz latinske besede lux, lucis, ki pomeni 
»svetloba«. Izvirna oblika je Lucia in pomeni »svetla«, »ti-
sta, ki prinaša svetlobo«.

Sveta Lucija je bila krščanska mučenka iz 3. stoletja, ro-
jena v Sirakuzah na Siciliji.

Slovi kot simbol poguma, vere in notranje svetlobe. 
Umrla je v času preganjanja kristjanov, ker ni hotela zatajiti 
svoje vere in se poročiti brez lastne volje. 

K priljubljeni svetnici iz zgodnjekrščanske dobe se ljudje 
še danes radi zatekajo po pomoč in jo častijo. Kljub legen-
dam, ki so se spletle okoli njene življenjske zgodbe, pa je 
njen obstoj zgodovinsko popolnoma dokazan. Svoji odloči-
tvi, da ostane neporočena in živi umaknjeno deviško življe-
nje, je ostala zvesta vse do mučeniške smrti.

Njeno ime in god sta povezana s svetlobo, saj goduje v 
času najkrajših dni v letu.

Sveta Lucija je zavetnica vida in oči, slepih in slabovi-
dnih, steklarjev, krojačev, kmetov ter svetlobe in jasnega 
vida, tudi duhovnega. 

Pregovor na god sv. Lucije: 
Lucija dan obrnila, čeprav še zmerom tema sili.

Vir, tekst in foto: Ognjišče
 https://svetniki.org › razlaga-imen

Mihael Frankovič

Želimo Vam vesel in 
miren božič, 
veliko uspeha in  
zadovoljstva v 
prihajajočem letu 2026! 

Kolektiv Kmetijske 

zadruge Polzela  
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Čutiti topel stisk roke 

 in imeti ob sebi ljudi, ki te imajo radi,  

ter najti čas zase in zanje. 

Naj bo takšnega bogastva ob božičnih in 

novoletnih praznikih na pretek. 

 

 

 
                                      Hortikulturno društvo Polzela 
 

OGLASI
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CORTEN
Toplotne črpalke KRONOTERM 
v preobleki iz cortena postanejo 
prefinjen arhitekturni element s 
trajnostnim pridihom. Spoznajte 
ta edinstveni material, ki v 
arhitekturi pušča prestižen pečat.

ODLOČITE SE ZA
SLOVENSKI 
RAZVOJ & PROIZVODNJO www.kronoterm.com
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Čaroben škratov pohod z lučkami do Šeneka in nazaj 

Ob tihem poslavljanju sonca je pred vrtcem radostno zasi-
jal otroški smeh z iskricami v očeh in lučkami v rokah, ki so jih 
otroci vsak po svoje okrasili ter jih ponosno razkazovali drug 
drugemu.

V sproščenem vzdušju se je dolga kolona vila vse do pravljič-
no razsvetljenega gozda, kjer so nas ob čarobni glasbi pričakali 
škratje in oživeli plamen v lučkah, da so vsaka v svoji lepoti za-
žarele v temi. Upočasnili smo korak ter v soju luči in ob prepeva-
nju otrokom ljubih pesmi previdno poskušali prinesti vsak svojo 
svetlikajočo se lučko nazaj do vrtca, kjer smo izmenjali vtise, se 

okrepčali z domačim čajem in kruhom, si zaželeli vse dobro in z 
lučkami odšli v noč proti domu.

Lučke še vedno razsvetljujejo in krasijo naše domove ter kot 
prijeten in doživet spomin s svojo toploto grejejo naša srca … 
Bilo je … 

Hvala društvu ZŠAM in njihovim članom, ki so nam pomagali 
pri prečkanju ceste in poskrbeli za varno pot. 

Simona Onuk

Tradicionalni slovenski zajtrk v vrtcu

Tradicionalni slovenski zajtrk je v našem vrtcu že več let 
prav poseben dan. 

V oddelku 4 smo se nanj pripravljali ves teden. Otroci so 
najprej prek različnih aktivnosti spoznavali sestavine, nato pa 
jih vsakodnevno utrjevali. Spoznali so, da nam mleko dajejo 
krave, ki smo si jih na sprehodu tudi ogledali. Okušali smo ma-
slo, si pripravili jabolčno kašo, pekli in oblikovali kruh iz pla-
stelina, izdelovali čebele iz odpadnega materiala ter plesali ob 
različni glasbi o čebelah. 

Za tradicionalni slovenski zajtrk smo si 
mizo okrasili s pogrinjki, svečami in izdelki 
otrok, med jedjo pa poslušali umirjeno glas-
bo. Bilo je resnično čarobno in prijetno. Prav 
takšni so bili tudi izrazi otrok med zajtrkom. 
Za zaključek smo bili še raziskovalni in eks-
perimentalni. Uporabili smo sestavine in pre-
izkušali njihovo plovnost, mešali smo barve v 
mleku in ugotavljali vpliv različnih tekočin na 
jabolko. 

Eva Huš
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VRTEC IN ŠOLA

 Pravljično razsvetljen gozd 

 Otroci ob slovesno pogrnjeni mizi
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Tradicionalni slovenski 
zajtrk in medsebojno 
povezovanje

Tradicionalni slovenski zajtrk je obrok, ki nas spomni, kako 
veseli smo lahko, da imamo v Sloveniji domače pridelke. 

Sestavljen je iz kruha, masla, medu ter mleka in jabolka. V 
petek, 21. novembra 2025, smo tudi na naši šoli dan posvetili 
slovenskemu tradicionalnemu zajtrku. Hvaležni smo bili za po-
darjeni med, ki je prva bera medu v novem Čebeljem paradižu v 
Andražu nad Polzelo in nam ga je prinesel čebelar Mark Golobb. 
Skupaj z Radivojem Verbnjakom, predstavnikom Čebelarskega 
društva Polzela, sta nam predstavila pomen čebel, medu in 
delo v čebelnjaku. 

Hkrati pa smo imeli tudi medgeneracijsko druženje, med 
katerim smo se zbližali še z drugimi razredi. Zajtrku je sledila še 
posebna degustacija fižolovega in bučkinega namaza ter zase-
ke. Nato pa smo se učenci med seboj še družili, igrali družabne 
igre in barvali kamenčke, ki smo jih nato za lepši dan podarili 
drug drugemu.

Ta naravoslovni dan nas je opomnil, da moramo sloven-
sko hrano ter naše lokalne pridelke ceniti in da moramo biti 
hvaležni za vso hrano, ki nam je dana. Prav tako pa smo imeli 
sproščen in ustvarjalen dan ob barvanju kamenčkov in igranju 
družabnih iger. Neizmerno smo se zabavali in ustvarili veliko 
novih prijateljstev.

UČENCI SO NEKAJ IZKUŠENJ O NARAVOSLOVNEM 
DNEVU TUDI ZAPISALI:

Najbolj mi je bilo všeč barvanje kamenčkov, zanimiv se mi 
je zdel tudi letošnji filmček o slovenskem tradicionalnem 
zajtrku, prav tako pa sem užival ob druženju z 
devetošolci. 			   Domen, 3. c
Najbolj mi je bilo všeč barvanje kamenčkov. Preden pa 
se je naš razred družil z devetošolci, me je skrbelo, s 
katerim devetošolcem bom, ampak na koncu mi je bilo 
zelo všeč in imela sem se super. Julija, 3. a
V 1. b smo najprej ustvarjali kamne, nato pa smo se igrali 
z družabnimi igrami. Pogovarjali smo se tudi o bontonu 
in hrani po svetu. Imeli smo se zelo lepo. 	 Zala A., 6. b

Devetošolec Jan Svet pa je lepo povzel celotno 
dogajanje dneva: »Zjutraj smo odšli v 3. c. Polovica 
našega razreda je skupaj z otroki odšla v naš razred, 
polovica pa je ostala v tretjem razredu. Naredili smo 
si pogrinjke in prižgali svečke. Sledil je ogled filmčka 
o tradicionalnem slovenskem zajtrku, nato pa smo v 
miru pojedli zajtrk in ob njem uživali. Ogledali smo si 
tudi, katere jedi imajo v različnih državah po svetu, in 
izvedeli veliko novega. Prav tako smo skupaj s tretješolci 
pobarvali kamenčke in jih okrasili po želji. Tudi petja ni 
manjkalo, saj smo skupaj zapeli kar nekaj pesmi, najljubša 
pa mi je bila degustacija namazov.«

Nina Miklič, 
šolska novinarka
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Ustvarjalni tehniški dan

Učenci Osnovne šole Polzela smo dan posvetili zanimivemu 
ustvarjanju za dobrodelni bazar. 

Vsak razred se je preobrazil v »prave podjetnike«. Predvsem 
starejši učenci smo namreč načrtovali tudi promocijo in ponud-
bo izdelka, ki smo ga ustvarili. V torek, 25. novembra 2025, je tako 
vsak razred izdelal svoj edinstveni izdelek, hkrati pa smo izdelovali 
obeske za šolsko smreko ter okrasje za okna. Šola je tako že dobila 
svojo praznično podobo.

Šolske dopisnice in dopisnik, Živa, Benja, Zara, Nina in Nace, 
smo se podali na teren in o dnevu povprašali nekaj naključnih 
učencev.
Izdelovali smo okraske za na smreko, arašidove jelenčke, 
okrasitev za na okna, pekli smo piškote in izdelovali posodice 
zanje. Vzdušje mi je bilo všeč, saj se bližajo prazniki. Matic 
Runjak, 8. a

Bilo nama je všeč. Delali smo kapice iz volne, pisma, postavili 
smo smrečico in jo okrasili. Ob ustvarjanju smo poslušali božično 
glasbo, ki nas je sprostila. Eva Obreza in Ula Brinovšek, 7. c
Delali smo angelčke iz papirja. Angelčke smo dali na okna. Delali 
smo tudi svečnike za dobrodelni bazar. Na dobrodelni bazar 
pridejo mame, očetje … Bilo nam je v redu. Inja, 1. c

Ob izjemnem božičnem vzdušju in dobri glasbi smo vsi učenci 
uživali ob ustvarjanju. Izdelki vsakega razreda so novi dom iskali 
na dobrodelnem bazarju, ki je bil v petek, 28. novembra 2025. 

Nina Miklič in Zara Krumpak, šolski novinarki

Face leta 2025
Časoris, spletni časopis za otroke, vsak mesec izmed navdi-

hujočih mladostnikov izbere faco meseca. 

Decembra vse face meseca povabijo na posebno prireditev, 
ki poteka pod pokroviteljstvom predsednice republike, in jim po-
delijo priznanja za faco leta. 

Februarja 2025 je bila za faco meseca izbrana takratna de-
vetošolka Marija Plaskan Hodnik. Navdušila je s svojo ustvar-
jalnostjo – pisanjem pesmi, igranjem na orgle, peko tort, sode-
lovanjem v zboru. 1. decembra so vse face meseca in njihove 
mentorje, starše, prijatelje povabili v Narodno galerijo v Ljublja-
no. Marijo sva tam spremljali Mojca Cestnik in Karmen Zupanc. 
Vse face je z navihanim besedilom predstavil pisatelj Primož Su-
hodolčan, pevec Rok Terkaj - Trkaj pa jim je zarepal navdihujočo 
pesem. Zaželel jim je, naj vztrajajo na svoji poti, in ustvarjajo 
lepši, prijaznejši svet. Face leta pa je intervjuvala naša nekdanja 
učenka Nuša Bohak. Tudi ona je bila leta 2021 faca leta. 

Marija nam je povedala, da je navdušena nad prireditvijo, 
da je vesela, da je v takšni družbi, in da mladim želi, da s svojim 
delom, ustvarjalnostjo in idejami tudi oni postanejo nove face, 
katerega koli leta že. Da bodo skupaj ustvarjali svet, v katerem 
bo prijetno živeti. 

Mojca Cestnik
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Na Osnovni šoli Polzela smo 28. de-
cembra 2025 pripravili že tradicionalni 
dobrodelni koncert, ki smo ga naslovili 
Dobrota nam da krila. 

Posvetili smo ga predvsem ljudski 
umetnosti različnih narodov, ki govori o 
dobroti in miru. Povsod po svetu si mladi 
želijo mir, varnost in svetel pogled v pri-
hodnost. A vedo, da to ni samoumevno, 
zato so s prireditvijo širili dobro voljo ter 
vrednoti miru in dobrote. Prvič so svoje 
glasove z mladinskim pevskim zborom 
združile tudi učiteljice, učitelji in vzgoji-
teljice ter prireditev začeli s skupno pev-
sko točko. Mladi so s svojimi mentorji v 
raznolik program prepletli pevske točke, 
povezane s plesom, likovno in filmsko 
umetnostjo ter dramatizacijo. S progra-
mom, ki je prikazal raznolikost umetnosti 
sveta, so pokazali, da smo v petju, plesu, 

ustvarjanju eno – enotni in povezani. Z 
umetnostjo so nam pokazali, da imamo 
resda en planet, a zelo raznolik in bo-
gat svet. Na prireditvi so sodelovali tudi 
malčki iz vrtca. S plesom so prikazali štiri 
celine, povezane v en svet. Pevski zbori 
vseh starosti – od vrtca do učiteljev – so 
zapeli ne le slovenske, ampak tudi azij-
sko, afriško, južnoameriško pesem. Nav-
dušili so nas. Režiserja koncerta sta bila 
Mojca Cestnik in Mitja Vaupotič. 

Vsako leto pa koncert združimo z do-
brodelnim bazarjem, na katerem učenci 
od 1. do 9. razreda ponujajo izdelke, ki so 
jih ustvarili na tehniškem dnevu ali pri 
izbirnih predmetih in drugih dejavnostih. 
Tokrat je bazar potekal v mali telovadnici, 
obiskovalci pa so imeli zares kaj videti in 
odnesti v svoje domove. Obisk je bil pred 
dobrodelnim koncertom in po njem izje-

men. 
V zahvali, ki jo je po dobrodelnem 

koncertu namenila vsem ustvarjalcem 
in tistim, ki so odprli srce ter prispevali 
na svoj način v šolski sklad, je ravnate-
ljica Bernardka Sopčič zapisala: »Drug 
ob drugem smo napisali še eno čudovi-
to zgodbo, ki se bo vsem vtisnila v srce 
kot zgodba o dobroti, miru, vzajemnosti, 
vztrajnosti, skromnosti, prijateljstvu in 
srčnosti vseh, ki živijo v šoli in s šolo, vrt-
cem pod mavričnimi krili.« 

Šolski sklad je postal bogatejši za 
8080,50 evra, kar le še dokazuje, da na 
Polzeli in v njeni okolici še živijo dobri 
ljudje, ki jim je mar za otroke in njihovo 
prihodnost. 

Mojca Cestnik in Karmen Zupanc

Dobrota nam da krila
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Iz sonca v dež Tomi Selič tretji 

Na avtopoligonu Ločica ob Savinji je 
v nedeljo, 16. novembra 2025, Športno 
društvo Savinja 2000 v sodelovanju z 
Občino Polzela in Kolesarsko zvezo Slo-
venije izpeljalo kolesarsko tekmovanje v 
ciklokrosu. Lani so izvedli prvo tovrstno 
tekmovanje in se po odličnih odzivih od-
ločili, da ga pripravijo tudi letos. S tem 
se je začel Pokal Slovenije v ciklokrosu v 
sezoni 2025/26 in bo skupaj z državnim 
prvenstvom štel pet dirk. Tekmovanja se 
je udeležilo več kot sto ciklokrosistov, ki 
so se pomerili v 17 različnih starostnih ka-
tegorijah. 

To je že 15. sezona, odkar so se zanese-
njaki po dvajsetih letih zatišja 13. novem-
bra 2011 v Tunjicah pri Kamniku odločili 
oživiti to disciplino. Ekipa Bojana Krivca 
iz Športnega društva Savinja 2000 je za 
dirko na območju avtopoligona Ločica ob 
Savinji pripravila podobno progo kot lani, 
vključno s peskom, mostom in barierami. 
Dodali so nekaj sto metrov, tako da je bil 
krog dolg nekaj več kot dva kilometra. 

Tekmovanje so začeli ob 11. uri s kate-
gorijo dečkov. Sledile so deklice in mla-
dinke, ki so se pomerile v 25 minut in en 
krog dolgi dirki. Dirka se je začela v soncu, 
kmalu pa je progo začel močiti vse moč-
nejši dež in so kolesarji hitro zašli v težave 
s previsokim tlakom v gumah. Uro pozneje 
so se pomerili mlajši in starejši mladinci 
skupaj z ženskami, njihova dirka je bila 
dolga 35 minut in en krog. Nato so sledili 
še člani in veterani, ki so se v zadnji krog 
podali po 50 minutah kolesarjenja. 

V članski konkurenci je za favorita ve-
ljal Mihael Štajnar iz Ljubljane, kar je na 
progi tudi potrdil, na drugo mesto se je 
uvrstil njegov mlajši brat Gašper Štajnar, 
tretji pa je bil Filip Utranker iz Celja. 

Naslednja dirka bo 30. novembra 2025, 
in sicer 4. ciklokros Straža v Straži pri Novem 
mestu. V decembru pa bodo izpeljane še 
dirke za pokal občin Tišina in Murska Sobo-
ta ter finalno tekmovanje, 5. ciklokros Lju-
bljana, ki bo 26. decembra 2025 v Stožicah.

Tone Tavčer

 Kolesarji so se na progi avtopoligona borili 
za vsak meter.

Državno prvenstvo v karateju – trije novi prvaki

 Žan Goričan, državni prvak v športnih 
borbah

V soboto, 22. novembra 2025, je v Slovenskih Konjicah potekalo državno prvenstvo 
v karateju, na katerem so tekmovalci Karate kluba Polzela ponovno dokazali svojo 
kakovost, bojevitost in predanost športu. Na tatamiju so prikazali izjemne nastope, 
med katerimi so izstopali tako novi državni prvaki kot tudi številni dobitniki kolajn.

Ponovno smo dokazali, da naša mlada ekipa napreduje in ostaja konkurenčna na 
najvišji ravni. Naslove državnih prvakov so osvojili:
•	 Julija Rožič – mladinke (-66 kg),
•	 Žan Goričan – mlajši kadeti (-45 kg),
•	 Žiga Bašič – malčki (-26 kg).

Izvrstne uvrstitve so si priborili tudi drugi tekmovalci, ki so s pogumnimi nastopi 
prispevali k uspehu kluba:
•	 Jan Jerin – malčki (-30 kg), 2. mesto,
•	 Sara Lepetič – deklice (+44 kg), 3. mesto,
•	 Oskar Pižorn – dečki (-41 kg), 3. mesto,
•	 Filip Abraham – mlajši kadeti (-40 kg), 3. mesto,
•	 Maks Vidmajer – kadeti (-57 kg), 3. mesto,
•	 Ažbe Mlačnik – mladinci (-61 kg), 3. mesto.

Čestitke vsem našim tekmovalcem za odlične rezultate, športni duh in nepopu-
stljivost v vsaki borbi. Vsak nastop na državnem prvenstvu predstavlja pomembno 
stopničko na poti osebnega in športnega razvoja. Ponosni smo na vse naše borce in 
njihov napredek.

Luka Deberšek
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Tomi Selič tretji 

Zdaj je konec sezone, a se že pripravlja na naslednjo sezono. 
Počitka ni, treba je redno trenirati in napredovati. Kot pravi nje-
gov oče, konkurenca ne počiva. 

Tone Tavčer

V torek, 25. novembra 2025, je nacionalna športna zveza za 
motošport in karting Avto-moto zveza Slovenije na tradicionalni 
podelitvi v Ljubljani podelila priznanje najboljšim športnicam in 
športnikom za leto 2025 v različnih panogah. Med njimi je v ka-
tegoriji trial slavil Polzelan Tomi Selič, ki obiskuje četrti razred 
Osnovne šole Polzela in je v skupnem seštevku skozi celotno se-
zono osvojil tretje mesto državnega prvenstva v svoji kategoriji. 

Bilo je šest zahtevnih tekem - pet v Sloveniji in ena na Hrva-
škem. Nekatere proge so bile postavljene iz betonskih blokov in 
cevi, nekatere pa v naravnem okolju. Cilj odpeljane sekcije je, da 
se prevozijo vse ovire brez tega, da se stopi na tla. Sliši se prepro-
sto, a ni. Ovire so zelo blizu, ne manjka ostrih zavojev, zato sta rav-
notežje in tehnika izjemno pomembna. Trenira, kolikor se da, nje-
gov oče Marcel Selič tudi tekmuje in je njegov glavni trener. Zelo 
pomembno je, da so treningi redni in da se trenira med boljšimi, 
kajti tako opazuješ boljše od sebe in ti svetujejo ter pomagajo. 

Spoštovani občanke in občani, cenjena društva in
funkcionarji Občine Polzela!

Z iztekom starega leta se vam iskreno
zahvaljujemo za vašo predanost in sodelovanje,

ki soustvarjata napredek naše občine.

Vstopamo v novo
leto 2026 z željo po

novih zmagah in
izpolnitvi še višjih

skupnih ciljev.

Želimo vam obilo
uspehov, zdravja in
sreče v prihajajočih
dneh. Naj bo leto,
ki prihaja, polno

navdiha in
medsebojne

podpore.

Marko Sitar, predsednik Zveze športnih društev Polzela

 Tomi Selič na motorju premaguje zahtevne ovire, kjer odločajo 
natančna tehnika, ravnotežje in zbranost.

U
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Mednarodni karateistični turnir v Trbovljah

V soboto, 29. novembra 2025, je v Tr-
bovljah potekal mednarodni karateistični 
turnir "Trbovlje Open 2025", ki je letos priva-
bil tekmovalce devetih držav. Mednarodna 
konkurenca je zagotovila visoko raven tek-
movanja, naši karateisti pa so se tudi tokrat 
izkazali z odličnimi nastopi in bojevitostjo.

Rezultati tekmovalcev Karate Kluba 
Polzela so odlični. Naši predstavniki so 
ponovno pokazali, da lahko samozavestno 
stopajo ob bok najboljšim. Žan Goričan se 
je zavihtel na prvo mesto, Filip Abraham 
je dosegel drugo mesto, Julija Rožič pa je 
bila na tretjem mestu.

Iskrene čestitke vsem našim tekmo-
valcem za njihove odlične uvrstitve, trud 
in športni duh, ki ga iz tekmovanja v tek-
movanje dokazujejo na tatamiju.

 
Luka Deberšek

 Filip Abraham je v močni konkurenci dosegel 2. mesto.

Vroča zgodba savinjskega nogometa se nadaljuje 

Združena Savinjska ostaja vroča zgod-
ba mladinskega nogometa. Projekt, ki je 
predstavljal reševanje pomanjkanja otrok 
in neustrezne športne infrastrukture ma-
lih savinjskih klubov, je te oziroma njihove 
mlade igralce združil, zdaj, tri leta pozneje, 
pa je to ime, o katerem se glasno govori 
po vsej državi, predvsem pa po naši regiji. 

Fantje iz Nogometnega kluba Vransko, 
Nogometnega društva Polzela, Športnega 
društva Partizan Prebold in Nogometnega 
kluba Žalec so v sezoni 2022/23 prvič sku-
paj stopili na igrišče in že kar takoj opo-
zorili nase z uvrstitvijo v 2. slovensko mla-
dinsko ligo Vzhod. Sezono pozneje sta se 
jim na državni ravni tekmovanj pridružili 
še dve ekipi. V tem trenutku smo tako na 
stabilni državni ravni nogometa s selekci-
jami U15, kadeti in mladinci. 

Za nami je zaključek jesenskega dela 
sezone 2025/26, ob čemer smo lahko pov-
sem zadovoljni s stanjem na lestvici. Ekipa 
Združena Savinjska U15 A je pod vodstvom 
trenerja Sandina Alijagića osvojila peto 
mesto, ekipa U17 s trenerjem Sašo Baka-
rićem pa sedmo mesto, kar pomeni skupno 
sedmo mesto na lestvici 2. U15/SKL Vzhod. 
V drugem delu sezone pa jih čakata še dve 
zaostali tekmi, ki jim ju zaradi vremena ni 

 Mladinske ekipe Združene Savinjske na tekmi potrjujejo uspešen skupni projekt.

uspelo odigrati do zaključka jesenskega 
dela. Enako pa se na sedmem mestu le-
stvice 2. SML Vzhod s trenerjem Bakarićem 
dobro držijo tudi mladinci. Delo trenerja 
Aleksandra Zagoričnika pa je pri ekipi U15 
B usmerjeno predvsem v razvoj mladih 
igralcev, pri čemer rezultat ni prioriteta. 

Do zdaj so bili največji izzivi projekta 
pogoji dela v zimskem času, saj fantje niso 
imeli na voljo primernega velikega igrišča 
z umetno travo, ki bi jim omogočalo dobre 
pogoje vadbe vse leto. Vendar se nam je 

tudi pri tem letos nasmehnila sreča z iz-
gradnjo Športnega parka Rakovlje, za kar 
smo Občini Braslovče z županom Tomažem 
Žoharjem na čelu neizmerno hvaležni. 

Združeno Savinjsko kot projekt vklju-
čujočega mladinskega nogometa podpi-
rajo vse občine Spodnje Savinjske doline. 
Vse, kar nam še manjka, je zgolj podpora 
kakšnega večjega podjetja, ki bo v nas vi-
delo dodano vrednost za mlade ter tudi 
za Savinjsko dolino. 

Monika Marn
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November za Hopse rezultatsko neuspešen

 Po dolgem času sta se na parketu srečala brata Murić.

V mesecu novembru se je v 1. slovenski košarkarski ligi (SKL) 
zaključil prvi del letošnje sezone. Košarkarjem Hopsov ni uspelo 
povišati zbirke zmag, saj so v državnem prvenstvu doživeli kar 
štiri poraze. V gosteh so izgubili proti Triglavu in Heliosu, na do-
mačem parketu pa so bili neuspešni proti Krki in Iliriji.

Balinc Polzela prvak za leto 2025

Končan prvi del tekmovanja so tako zaključili na osmem me-
stu, z dvema zmagama in sedmimi porazi. Mesto na lestvici je 
slabše od pričakovanega, zato se je vodstvo kluba odločilo tudi 
za spremembo na trenerskem mestu članske ekipe. Za Saša Ma-
teničarskega, ki je ekipo vodil od začetka lanske sezone, je bil 
dokončno usoden poraz v Domžalah. Na mestu glavnega trenerja 
ga je zamenjal dosedanji pomočnik Urh Jelen.

So pa košarkarji Hopsov zmagovito nadaljevali niz v Pokalu 
Spar. V športni dvorani na Polzeli so bili na začetku meseca boljši 
od košarkarjev Vranskega. S tem so se uvrstili v peti krog tek-
movanja, kjer se bodo pomerili s košarkarji Laškega. V primeru 
uspeha jih v četrtfinalu tekmovanja čaka domžalski Helios.

Uspešno svoja tekmovanja nadaljujejo tudi mlajše selekcije. 
Vsem aktualnim dogodkom in rezultatom lahko še vedno sledite 
na družbenih omrežjih KD Hopsi Polzela.

Timotej Satler

  Na sliki od leve proti desni: Iztok Hari, Minka Vajncerl, Stojan Lukan, 
Karli Korber, Marjan Galjot in Boris Terglav.  

Polzelski člani Balinc kluba so uspešno sklenili leto 2025. Kot 
zmagovalci Štajerske upokojenske lige v balinanju so že desetič 
osvojili prehodni pokal. 

Štajerska liga upokojencev v balinanju je regionalno rekrea-
tivno tekmovanje, namenjeno balinarjem v zrelejših letih, ki de-
luje pod okriljem Balinarske zveze Slovenije in povezuje ekipe iz 
širšega štajerskega prostora. Liga ima dolgo tradicijo, saj je bila 
ustanovljena leta 2006, sprva pod imenom liga SA-ŠA, skozi leta 
pa se je razvila v prepoznavno tekmovanje, ki poleg športnega 
duha spodbuja druženje, aktivno preživljanje prostega časa in 
ohranjanje balinarske tradicije med upokojenci.

Tone Tavčer

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.
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Zimski pohod na prelep razglednik

 Člani Planinskega društva Polzela so pohodniško leto sklenili z zimskim vzponom na razgledni 
vrh Ciprnik v Julijskih Alpah.

Letošnje pohodniško leto Planinske-
ga društva Polzela smo sklenili z zimskim 
vzponom na prelep razgledni vrh Ciprnik 
(1745 metrov) v nedeljskem jutru, 7. de-
cembra 2025.

Pot smo začeli ob mesečini, pri ob-
sijanem jezeru Jasna. Sledil je zelo strm 
vzpon na Vitranc, 1637 metrov visok vrh v 
Julijskih Alpah, ki leži v Triglavskem naro-
dnem parku. Ustavili smo se v planinski 

koči Mojčin dom na Vitrancu, kjer smo 
uživali v razgledu ter se okrepčali s toplim 
čajem in malico.

Nato smo pot nadaljevali v smeri Ci-
prnika po zasneženem grebenu Vitranca z 
nekaj krajšimi vzponi in spusti, na koncu 
pa smo se strmo povzpeli na vrh. S Ci-
prnika se je odprl razgled na zasnežene 
vrhove: Ponce, Jalovec, Tamar, Mojstrovko 
in Slemenovo špico, na dolino Male Pišni-
ce, Martuljške gore, Karavanke, Dobrač in 
avstrijske tritisočake.

Tura je bila resnično nekaj posebne-
ga. Že od začetka je vladalo odlično raz-
položenje. Stezica nas je vodila skozi tih 
zimski gozd in po zasneženi poti vse više, 
do vedno širših razgledov. Vzpon je bil 
ravno prav zahteven, da smo lahko uživali 
v vsakem koraku, na Ciprniku pa nas je 
pričakal čudovit, skoraj sanjski razgled, ki 
bo ostal med najlepšimi spomini.

Stanka Tominšek Kužnik

Zimsko obarvan pohod po Savinjski planinski poti na Dobrovljah

 Člani Planinske sekcije Andraž so na zahtevnem pohodu po Savinjski planinski poti premagovali 
zasnežene razmere.

Člani Planinske sekcije Andraž smo se v soboto, 22. novembra 2025, podali na zani-
miv in vremensko precej zahteven pohod po delno razglednem delu Savinjske planin-
ske poti na Dobrovljah. 

Na pot smo krenili v zgodnjih jutranjih 
urah. Medtem ko je bilo v dolini oblačno 
in zeleni travniki, nas je na višini okoli 800 
metrov nad morjem pričakala približno 
pet centimetrov debela snežna odeja. Na 
grebenih pa je bil sneg ponekod napihan 
tudi do 40 centimetrov. Trasa nas je vodila 
preko razgibanih in lepo zasneženih točk 
Dobrovelj: Letuš (324 metrov), Brezovec 
(857 metrov), Dom na Dobrovljah (732 me-
trov), Dom na Čreti (870 metrov), Tolsti vrh 
(1077 metrov), Sv. Jošt (935 metrov), Lipa 
(723 metrov). Skupno smo prehodili pribli-
žno 20 kilometrov v sedmih urah.

Posebnost Savinjske planinske poti je 
možnost zbiranja žigov, saj je to uradna 
planinska obhodnica, in to je še en lep 
motiv za vse ljubitelje pohodništva. 

Stanka Tominšek Kužnik

Obisk planincev iz Planinskega društva Opatija
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Otroci na obisku v Občinski knjižnici Polzela

V četrtek, 11. decembra, in v petek, 12. decembra 2025, so Občinsko knjižnico Polze-
la obiskali otroci iz Vrtca Polzela. Knjižničar Andrej jih je prijazno sprejel ter jim najprej 
predstavil knjižnico in njene skrivnosti. Pokazal jim je najmanjšo in največjo, pa tudi 
najtanjšo in najdebelejšo knjigo, ki jih hranijo na knjižnih policah.

  Otroci iz Vrtca Polzela so ob obisku 
knjižnice spoznavali knjige in pravila obnašanja 
ter uživali v pravljici in glasbenem presenečenju.

S pomočjo pravljice je z otroki ponovil 
pomembna pravila lepega vedenja v knji-
žnici, kar so najmlajši z veseljem sprejeli. 
Za posebno presenečenje je v roke vzel 
trobento in zaigral nekaj melodij, kar je 
med otroki poželo veliko navdušenja.

Otroci so pozorno prisluhnili pravlji-
ci, skupaj s knjižničarjem zapeli, nato pa 
imeli še čas, da sami pobrskajo med knji-
gami in jih prelistajo. Knjižnico so zapusti-
li polni lepih vtisov in prijetnih doživetij.

Andrej Perger

Obisk planincev iz Planinskega društva Opatija

Na sončno decembrsko nedeljo so nas obiskali planinci iz 
Planinskega društva Opatija iz Hrvaške. Z veseljem smo jih po-
peljali po naših krajih in jim predstavili simbol Savinjske doline.

Skupaj smo se podali na Goro Oljko, kjer so si ogledali cer-
kev in uživali v prijetnem zimskem vzdušju. Pot nas je vodila 
mimo graščine Šenek na Vinski vrh in dalje čez Vimperk, mimo 
Grof Turna, vse do domačije Jug. Pri domačiji Jug smo se usta-
vili ter goste pogostili s toplim čajem in kuhanim vinom, ki je 
v hladnem decembrskem dnevu še posebej prijalo. Nadaljevali 
smo do planinskega doma, kjer so si planinci privoščili kosilo. 

S postrežbo so bili zelo zadovoljni, kar nam je v veliko veselje. 
Omogočili smo jim tudi ogled cerkve. Avtobus jih je počakal na 
parkirišču pri kužnem znamenju, od koder so se odpravili še v 
Mozirski gaj na ogled prazničnih lučk in zaključili dan v čarob-
nem decembrskem vzdušju.

Iskrena hvala vsem, ki ste sodelovali pri organizaciji in iz-
vedbi dogodka ter omogočili prijetno druženje in lep spomin 
za naše goste.

Aleksander Mlakar - Sandi

 Skupni pohod in prijetno druženje v decembrskem vzdušju
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Ekskurzija Prostovoljnega gasilskega društva Polzela

V soboto, 16. novembra 2025, smo se 
člani Prostovoljnega gasilskega društva 
(PGD) Polzela odpravili na strokovno ek-
skurzijo. Obiskali smo Poklicno gasilsko 
brigado Maribor. 

Fantje so nam razkazali njihov bogat 
vozni park in predstavili delo, ki ga opra-
vljajo. Ogledali smo si mariborski grad, 
si privoščili malo razvajanja brbončic na 
vinski fontani Vodole in dan sklenili z 
odlično večerjo. 

Sabina Pocajt

Na Polzeli zbrali kar 740 kg odpadkov

Celjsko podjetje Simbio, d. d., je pripravilo drugo letošnjo akcijo zbiranja nevar-
nih odpadkov iz gospodinjstev. To so baterije, barve, olje, pesticidi, čistila, razpršila, 
lepila, smole, zdravila ... Ti lahko povzročijo škodo za okolje in zdravje ljudi, če se 
jih ne odstrani pravilno. V šestih občinah Spodnje Savinjske doline je 481 občanov 
zbralo 5855 kg nevarnih odpadkov.

Tako je 242 občanov v Občini Žalec zbralo 3390 kg nevarnih odpadkov, v Občini 
Prebold 38 občanov 310 kg, v Občini Polzela 55 občanov 740 kg, v Občini Vransko 17 
občanov 166 kg, v Občini Braslovče 88 občanov 1817 kg in v Občini Tabor 21 občanov 
432 kg.

Tone Tavčer

 Pri zbiranju nevarnih odpadkov je previdnost 
zelo pomembna.

SPOŠTOVANI KRAJANI LOČICE OB SAVINJI IN NAŠI PODPORNIKI,

v nedeljo, 21. 12. 2025, ste med 15. in 17. uro vabljeni 
v Gasilski dom Ločica ob Savinji (Ločiška cesta 24), 

kjer boste lahko:
- prevzeli svoj izvod koledarja za leto 2026,

- preizkusili svoje znanje iz temeljnih postopkov oživljanja ter
- se z nami družili ob kuhančku in čaju.

Veseli bomo vaše družbe!
Če se druženja z nami ne boste mogli udeležiti, vas bomo s koledarji do konca 

decembra obiskali na domu.

GASILKE IN GASILCI PROSTOVOLJNEGA GASILSKEGA DRUŠTVA LOČICA OB SAVINJI

Člani Društva upokojencev Andraž v Piran in Strunjan

Slovenski zajtrk v Domu upokojencev Polzela

 Z obiska pri poklicni gasilski brigadi Maribor
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Člani Društva upokojencev Andraž v Piran in Strunjan

V torek, 11. novembra 2025, na marti-
novo, smo se andraški upokojenci v me-
glenem jutru odpeljali proti Piranu. Sonč-
ni žarki so nas pozdravili na poti proti 
Črnem Kalu. 

V Piranu smo si ogledali Tartinijevo 
rojstno hišo, v kateri je tudi muzej. Pod 
strokovnim vodstvom smo si ogledali mu-
zejsko zbirko Giuseppeja Tartinija, violin-
skega virtuoza, skladatelja, glasbenega 
teoretika in glasbenega pedagoga. S tera-
se muzeja je bil prekrasen razgled na del 
Pirana in celoten Tartinijev trg. Po ogledu 
Pirana smo se odpeljali proti Strunjanu in 
si ogledali strunjanske soline. 

Veseli smo bili za čas, ki smo ga preži-
veli s kavico in ob sončnem sprehodu ob 
morju. Po poznem kosilu smo se utrujeni, 
a dobre volje odpeljali proti domu. 

Biserka Škoflek

 Veseli udeleženci izleta na Tartinijevem trgu

Slovenski zajtrk v Domu upokojencev Polzela

Golobb, skrbnik čebelnjaka v okviru nove-
ga turističnega produkta Čebelji paradiž 
v Andražu nad Polzelo, ki je svoja vrata 
odprl 1. junija letos, je varovancem po-
daril svež domači med. Gre za med, ki so 
ga pridelale čebelice v novem čebelnjaku, 
projekt pa lokalni skupnosti prinaša nove 
priložnosti za spoznavanje sveta čebelar-
stva in pomena ohranjanja narave.

Mark Golobb je velikodušno odstopil 
med ne le Domu upokojencev Polzela, 
temveč tudi vrtcu, Osnovni šoli Polzela in 
Podružnični šoli Andraž nad Polzelo, da 
so ga lahko vključili v praznovanje sloven-
skega zajtrka v petek, 21. novembra 2025. 
S tem je še dodatno poudaril pomen po-
vezovanja lokalnih pridelovalcev, vzgojno-
-izobraževalnih ustanov in skupnosti.

Slovenski zajtrk je tako še enkrat do-
kazal, kako pomembni so domači pridelki 
in kako lepo je, ko se skupnost poveže v 
podpori dobrim, zdravim ter srčnim po-
budam.

Lidija Praprotnik
 Varovanci Doma upokojencev Polzela pri slovenskem zajtrku

V sredo, 19. novembra 2025, smo v 
Domu upokojencev Polzela na prijeten 
način obeležili tradicionalni slovenski 
zajtrk, ki spodbuja zdrav načina življe-
nja, uporabo lokalno pridelane hrane in 
povezovanje z lokalno skupnostjo. Varo-
vanci doma so ob tej priložnosti uživali 

ob medu, mleku, maslu, kruhu in jabolkih 
– živilih, ki simbolizirajo bogastvo sloven-
skih kmetij in čebelarske tradicije.

Ob jutranjem druženju sva jih obiska-
la čebelar Mark Golobb in predstavnica 
Občine Polzela Lidija Praprotnik. Čebelar 
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Svetovni dan prometnih nesreč letos posvečen izgubljenim 
talentom

 Prižig svečk v spomin žrtvam prometnih nesreč

Vsako tretjo nedeljo v novembru se spominjamo vseh, ki jim 
je prometna nesreča za vedno spremenila tok življenja. Na po-
kopališču na Polzeli, kjer stoji edino obeležje, posvečeno žrtvam 
prometnih nesreč v Savinjski dolini, je v petek, 21. novembra 2025, 
potekala slovesnost ob svetovnem dnevu žrtev prometnih nesreč. 
Udeležili so se je otroci Vrtca Polzela z ravnateljico Bernardko 
Sopčič in vzgojiteljicami, podžupan Igor Pungartnik, direktorica 
občinske uprave Arijana Kufner ter zaposleni v občinski upravi. 

Zbrane je nagovorila Dragica Sternad Pražnikar, predsednica 
Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (SPV) Občine 
Polzela ter področna sekretarka na Agenciji za varnost prometa 
Republike Slovenije, ki s preventivnimi akcijami ozavešča o po-
menu vsakega posameznika za dosego Vizije 0. V svojem nagovo-
ru je poudarila: "Letošnja mednarodna kampanja nas opominja, 
da ceste po svetu vsako leto vzamejo več kot milijon življenj in 
talentov. V Sloveniji smo v zadnjih desetletjih naredili velike ko-
rake naprej in se je število žrtev močno zmanjšalo. Leto 2024 je 
bilo celo najvarnejše prometno leto v zgodovini samostojne Slo-
venije. Žal pa se je letos stanje poslabšalo: do 9. novembra je na 
naših cestah umrlo 84 ljudi, lani 68 v vsem letu. Za vsako številko 
stoji ime. Življenje, ki je bilo prekinjeno. Družina, ki je ostala brez 
sina, hčerke, partnerja, starša, prijatelja … 

Letošnji spomin ob svetovnem dnevu prometnih nesreč je po-
svečen izgubljenim talentom. Vsem tistim, ki so prezgodaj izgubili 
priložnost, da bi pokazali svoj dar, sledili svojim sanjam in ustvar-
jali boljši svet. Vsaka žrtev je nosila v sebi edinstven talent: glasbo, 

18. tradicionalna degustacija zeliščnega likerja Andraževec 
Sožitje za večjo varnost v prometu

znanje, šport, toplino, pogum ali ustvarjalnost. Nekaj, kar je boga-
tilo družino, prijatelje in skupnost. Ob svetovnem dnevu spomina 
na žrtve prometnih nesreč se spominjamo teh izgubljenih talen-
tov. To je opomin, kako dragoceno je življenje in kako pomembno 
je, da vsak dan na cesti ravnamo odgovorno – zase in za druge."

V kulturnem programu so nastopili otroci Vrtca Polzela s pe-
smicama o prometu in minljivosti. V zaključku sta predstavnika 
ZŠAM Spodnje Savinjske doline položila sveče k spominskemu 
obeležju. 

Tone Tavčer 

 Podeljevalci priznanj (z leve) Anton Mešič, Srečko Rajh, Drago 
Jamnikar, župan Jože Kužnik

Društvo upokojencev Andraž je 18. zapored organiziralo 
tradicionalno degustacijo zeliščnih likerjev Andraževec. Pri-
delovalci so ocenjevalni komisiji, ki jo je sestavljalo pet oce-
njevalcev, dostavili 18 vzorcev. Ocenjevanje je potekalo 20. 
novembra 2025, podelitev priznanj najboljšim pridelovalcem 
pa je bila naslednji dan, 21. novembra 2025, v dvorani Doma 
krajanov Andraž. 

Po pozdravnem nagovoru predsednika društva upokojencev 
Antona Mešiča je spregovoril tudi predsednik odbora za izvedbo 
prireditve Srečko Rajh. Za prijetno in veselo druženje obiskoval-
cev je poskrbel harmonikar Žan Zabukovnik.

Predstavljeni so bili domači likerji: borovničevec, višnjevec, 
češnjevec, drenovec, limonovec, travarica, materina dušica, sli-
vovec, borovec, košutnik in drugi. Na mizi je bilo kar 32 steklenic. 
Pridelava likerjev je specifična in prispeva k raznolikosti, znotraj 
katere lahko vsakdo najde svoj okus. 

Tri zlate, 12 srebrnih in tri bronasta priznanja so podelili 
župan Občine Polzela Jože Kužnik, Anton Mešič, Srečko Rajh in 

Drago Jamnikar. Letošnji najboljši pridelovalci so Nada Ploštajner, 
Danilo Gaberšek in Zdenka Jamnikar.

Biserka Škoflek

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine 
Polzela ob zaključku leta
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Sožitje za večjo varnost v prometu

Dogodek, ki smo ga v Društvu upokojencev Andraž izvedli 
27. novembra 2025 v sodelovanju z Javno agencijo Republike 
Slovenije za varnost prometa, je bil namenjen osvežitvi znanja 
cestnoprometnih predpisov in pravil varne vožnje ter ozave-
ščanju o vplivu zdravstvenega stanja na vožnjo. 

Vsak udeleženec je prejel praktično darilo in informativno 
gradivo. Dobili smo veliko novih informacij, ki jih starejši slabše 
poznamo ali pa sploh ne. Predavala sta Miran Vajsman in Milan 
Pečnik iz ZŠAM Savinjske doline.

Biserka Škoflek

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine 
Polzela ob zaključku leta
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (SPV) Občine 

Polzela je bil v letu 2025 izjemno aktiven. Zelo uspešno je bilo 
sodelovanje na ponovni obuditvi Jožefovega sejma 19. marca 
2025, na katerem smo pripravili stojnico z bogatimi preventivni-
mi delavnicami, ki jih je obiskalo več kot 800 udeležencev. 

Na Jožefovem sejmu smo prvič predstavili odsevna telesa 
SPV Občine Polzela, ki so jih prejeli udeleženci sejma za boljšo 
vidnost pešcev. 1. junija smo pri občinski stavbi pripravili pre-
ventivno delavnico za kolesarje s poudarkom na e-kolesarjih ter 
pregled ustreznosti koles udeležencev na dogodku in osnovno-
šolcev, ki se v šolo vozijo s kolesi. 

Na prvi šolski dan smo skupaj z občino in šolo izvedli simbo-
lično prečkanje ceste prvošolčkov v želji, da bi bila njihova pot v 
šolo varna vsa leta šolanja, s poudarkom na vedenju, da je kljub 
oznakam in semaforju potrebno varno prečkanje prehoda za 
pešce, nujni sta tudi vzpostavitev očesnega stika z voznikom in 
osredotočenost. Veseli smo pomembne pridobitve, prikazoval-
nika hitrosti, s katerim lahko pridobimo pomembne informacije 
o hitrostih udeležencev v prometu na območju Občine Polzela. 

To je samo delček dejavnosti SPV Občine Polzela. V letu, ki 
prihaja, bo velik del naše pozornosti namenjen voznikom eno-
slednih motornih vozil, s poudarkom na mladih voznikih mope-
dov, skuterjev in e-skirojev, za katere smo že zagotovili preven-
tivne delavnice, s čimer bomo poskušali doseči tako otroke kot 

tudi starše. Izvedli bomo preventivne dogodke za vse generacije 
in tudi v letu 2026 ozaveščali kolesarje, s poudarkom na varnosti 
e-kolesarjev.

Ob koncu leta smo opravili veliko prostovoljnega dela, ki ga 
opravljamo v upanju, da se pomena sodelovanja vseh udeležen-
cev v prometu zavedamo vsi. Zahvaljujem se Občini Polzela za 
posluh in dobro sodelovanje v letu 2025, županu Jožetu Kužniku 
in podžupanu Igorju Pungartniku, ZŠAM Savinjske doline, pro-
stoferjem Občine Polzela, Osnovni šoli Polzela in Vrtcu Polzela, 
Javni agenciji za varnost prometa Republike Slovenije ter vsem 
članom SPV.

Preventiva je delo na dolgi rok in rezultati niso tako vidni 
kot hrup gradbene mehanizacije, a kljub temu je ozaveščanje 
in sodelovanje vseh deležnikov v prometu izjemno pomembno, 
če želimo spremeniti trenutno slabo statistiko žrtev prometnih 
nesreč na območju države in Občine Polzela.

Ob zaključku leta vam SPV Občine Polzela vošči srečen božič 
in želi varno na vseh vaših poteh v letu 2026, hkrati pa vas va-
bimo, da nas obiščete na naših preventivnih dogodkih in v Pol-
zelanu spremljate naše preventivne vsebine za boljšo prometno 
varnost v Občini Polzela. Naš skupni cilj je "Vizija 0". Srečno in 
varno na vseh poteh!

Dragica Sternad Pražnikar

 Za čim večjo varnost na cesti je koristno obnoviti znanje.
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Prvi dobri mož decembra v 
Domu upokojencev Polzela

Srečanje 50-letnikov 

Uspešen ulov: 20 divjih prašičev in tri lisice

Župnija Polzela je v sodelovanju z Obči-
no Polzela drugo sveto mašo v cerkvi svete 
Marjete na nedeljo, 8. decembra 2025, na-
menila tudi tistim, ki so se rodili leta 1975. 

Druženje s 50-letniki oziroma abraha-
movci je pred 21 leti uvedel takratni župnik 
na Polzeli Jože Kovačec, ko se je sam srečal 
z abrahamom. Kot je v svojem nagovoru 
povedal zdajšnji župnik Urban Lesjak, ki 
nadaljuje to tradicijo, je to življenjska pre-
lomnica, ko se izkušnje preteklih let pove-
zujejo z načrtovanjem prihodnosti. 

Po maši in skupnem fotografiranju so 
srečanje nadaljevali s pogostitvijo v verouč-
ni učilnici. Zbrane je nagovoril župan Obči-
ne Polzela Jože Kužnik, ki jim je kot soorga-
nizator srečanja čestital, zaželel vse dobro 
za pomembni rojstni dan ter zdravja in sre-
če v prihodnje. Ni pa pozabil tudi na voščilo 
za božič in novo leto, nato pa so skupaj naz-
dravili in se o marsičem pogovorili.

Tone Tavčer

 Jubilanti z županom Jožetom Kužnikom (prvi z desne v drugi vrsti) in župnikom Urbanom 
Lesjakom (prvi z leve v zadnji vrsti)

V lanskem oktobru smo svojemu 
namenu predalu rekreativno zgodo-
vinsko pot, ki delno poteka tudi skozi 
Športni park Lipa v Andražu nad Polze-
lo. V decembru bomo skupaj s Turistič-
noinformacijskim centrom (TIC) Polzela 
pohodnikom ponudili tiskovino, ki jim 
bo nudila dodatne informacije o poti 
in objektih ob njej. Ob tej poti smo le-
tos zgradili igrišče za odbojko na mivki. 
Uradna predaja v uporabo je potekala 
20. junija 2025. 

Pri uporabi odbojkarskega igrišča 
smo ugotovili, da bi v njegovi bližini po-
trebovali nekaj parkirnih mest. Rešitev 
je bila v razširitvi poti, ki bo omogočala 
pohode in ob strani še parkirišča. Pre-
dlog smo podali predsedniku Krajevnega 
odbora Andraž, ki je zagotovil podporo 
članov odbora in soglasje župana Obči-
ne Polzela. V Športnem društvu Andraž 
smo pristopili k manjši razširitvi, vgra-
dnji robnikov, pripravi podlage za nanos 
asfaltne prevleke z odvodom meteorne 
vode in dogovoru z asfalterjem. Asfaltni 
mešanici in polaganje se je krilo iz kori-
ščenja odškodnine od prodaje asfaltnih 

Nova posodobitev v Športnem parku Lipa  

mešanic iz Kamnoloma Andraž po MODU. 
Pripravljalna dela smo finančno pokrili iz 
sredstev Športnega društva Andraž.

Pripravljalna dela smo začeli 26. ok-
tobra 2025, asfaltno prevleko pa nanesli 
12. novembra 2025. Nova parkirišča bomo 
označili spomladi, ko bo vreme primerno 

za ta dela. S to pridobitvijo bo izvajanje 
športnih, kulturnih in družabnih priredi-
tev v športnem parku spet lažje.

Vsem deležnikom pri izvedbi te prido-
bitve se iskreno zahvaljujem.

Simon Ograjenšek

 Prenovljeni del poti

Miklavž obiskal otroke 
zaposlenih v Domu 
upokojencev Polzela
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Prvi dobri mož decembra v 
Domu upokojencev Polzela

V petek, 5. decembra 2025, je stanovalce in zaposlene Doma 
upokojencev Polzela obiskal prvi izmed decembrskih dobrih 
mož, sveti Miklavž s spremstvom angelov. 

Sprehodil se je po celotnem domu, tako po jedilnicah kot 
tudi po sobah, ter s svojim obiskom razveselil vse prisotne. Sta-
novalcem je namenil prijazne besede, jim zaželel vesele in zdra-
ve praznike ter obljubil, da se prihodnje leto znova srečajo. 

Vsi stanovalci so prejeli darila, ki so jih skrbno pripravili člani 
Karitas Polzela, za kar se jim iskreno zahvaljujemo. Zahvala gre 
tudi angelom ter prostovoljcema Stanki in Janezu za podarjene 
mandarine. Vsi skupaj so nam polepšali praznični dan.

Suzana Lovrenčić 

Uspešen ulov: 20 divjih prašičev in tri lisice

Člani lovskih družin (LD) Polzela in Žalec so imeli v nedeljo, 
7. decembra 2025, tradicionalni lov. Po uvodnem nagovoru sta-
rešine LD Polzela Ferdinanda Železnika in LD Žalec Steva Roma-
nića je 90 lovcev začelo lov v revirjih Sevčnik in Kale.

Več o lovu nam je povedal Ferdinand Železnik: »Ker smo bili 
prepričani, da se v predelu, kjer bomo izvajali lov, zadržuje ve-
čje število divjih prašičev, so ob dobri komunikaciji obeh lovskih 
družin obkolili večje območje nahajališča divjih prašičev, kar je 
pripomoglo k večjemu uspehu. Prav tako pa so nam bili v veliko 
pomoč izkušeni lovski psi, ki so pripomogli, da so se divji praši-
či pomikali k določenemu območju, kjer smo imeli postavljene 
lovce strelce. 

Takšna oblika lova je telesno in duševno zelo zahtevna, saj 
so potrebni natančna koordinacija, dobro poznavanje terena in 
izkušnje z lovom. Lahko je tudi nevarno, saj se pogosto zgodi, da 
se prašiči postavijo v obrambo, kar pomeni, da se lahko obrnejo 
in napadejo. Lov, zlasti na divje prašiče, je lahko zelo tvegano 
početje, zato je nujno, da lovci upoštevamo določena pravila in 
priporočila, ki zagotavljajo varnost, ko se podajamo v naravo. 

Zbralo se je 90 lovcev, tudi nekaj iz sosednjih lovskih družin. 
Na našo srečo nam je boginja Diana namenila dober ulov, saj 
smo ulovili 20 divjih prašičev in tri lisice. Lov je pogosto odvisen 
tudi od sreče. Po končanem lovu je LD Žalec organizirala pogo-
stitev za vse udeležence tega lova.«

Tone Tavčer

 Z obiskom in drobnimi darili je sveti Miklavž polepšal praznični dan 
stanovalcem.

 Miklavž je otrokom in vnukom zaposlenih polepšal praznično 
druženje.

Miklavž obiskal otroke 
zaposlenih v Domu 
upokojencev Polzela

V Domu upokojencev Polzela smo imeli še en obisk Miklavža 
za otroke in vnuke zaposlenih.

Palčica Nastja je odlično zabavala otroke in odrasle. Miklavž 
je obdaril vse otroke. Naša kuhinja je pripravila tople štručke 
in čaj, v kavarni pa je vsak otrok dobil vroč kakav s penicami. 
Vsak otrok bo prejel še fotografijo za spomin na druženje z Mi-
klavžem.

Klaudija Kač
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Slovensko društvo Hospic s svojim 
predanim delom in sočutnim pristopom 
dokazuje, da nihče ne bi smel biti sam 
v najtežjih trenutkih življenja. Njihovo 
sporočilo je odmev ljubezni, podpore in 
upanja, ki ga vsakdo potrebuje. S svojo 
prisotnostjo in delom vsakodnevno pri-
našajo svetlobo v temna obdobja mno-
gih ljudi in jim pomagajo najti mir ter 
dostojanstvo v zadnjih dnevih življenja. 
Letošnje leto je bilo za Hospic polno po-
membnih trenutkov: od tabora Levjesrčni 
za žalujoče otroke in mladostnike, do več 
kot 60 Hospickafejev in umetniških pro-
jektov, ki razbijajo tabuje o smrti. V lan-
skem letu so v okviru projekta Drevo za 
življenje odprli prvi Park življenja v Mo-
zirskem gaju. Vsak njihov dogodek je pri-
ložnost za druženje, izmenjavo izkušnje 
in iskanje svetlobe tam, kjer je morda na 
prvi pogled ni videti. 

Podpora v najtežjih trenutkih 

V težkih trenutkih, ko se soočamo z 
bolečino ob koncu življenja ali izgubi bli-
žnjih, je najpomembneje vedeti, da nismo 
sami. Slovensko društvo Hospic že vrsto 
let nudi podporo tistim, ki se znajdejo v 
teh preizkušnjah. Letos obeležujejo 30-le-
tnico delovanja. V tem času so ustvarili 
prostor upanja, ljubezni in spoštovanja za 
vse, ki potrebujejo podporo. 

Ponujajo celostno oskrbo za neozdra-
vljivo bolne in njihove družine, vključno s 
hospic paliativno oskrbo na domu, infor-
miranjem za svojce in podporo v procesu 
žalovanja. Osredotočajo se na kakovost, 
mir in dostojanstvo življenja – da so dne-
vi, ki ostanejo, polnejši smisla, bližine in 
sočutja.

Slovensko društvo Hospic: V svoji žalosti niste sami 

Združujejo stro-
kovno pomoč in 
človeško toplino, 
da bolnik in dru-
žina nista sama na 
tej poti.

Prostovoljci s svojo prisotnostjo, po-
govorom in sočutjem prinašajo občutek 
topline in varnosti. Pogosto niso tam, da 
bi kaj “naredili”, temveč preprosto, da so 
– poslušajo, držijo za roko, prinesejo mir. 
Njihovo delo dopolnjuje strokovno pomoč 
in prinaša tisto človeško bližino, ki je v za-
dnjih trenutkih življenja najdragocenejša. 

Če začutite, da bi želeli svoj košček 
časa podariti tistim, ki to potrebujejo, se 
jim oglasite. Veseli vas bodo.

Andreja Juvan

Prijetno gobarsko srečanje z Društvom upokojencev Polzela

Šolski sklad bogatejši za 8080 evrov

Gibanje, zabava in praznično vzdušje so 4. decembra 2025 preplavili Športno dvo-
rano na Polzeli v sklopu dogodka "Praznični oviratlon" pod okriljem iniciative "Slove-
nija v gibanju".

Praznični oviratlon navdušil najmlajše

Mladi junaki in navdušenci nad ak-
tivnim preživljanjem prostega časa so se 
preizkusili na 30-metrskem poligonu z 
ovirami. Poligon je bil zasnovan tako, da je 
prebudil motorične sposobnosti, zahteval 
koordinacijo, moč in tudi obilo poguma.

Pod budnim očesom in z motivaci-
jo izkušenih trenerjev so otroci uspešno 
premagovali zabavne ovire. Skozi tek, ple-
zanje in skakanje so najmlajši dokazali, da 
je gibanje lahko zabavno in premagovanje 
ovir veliko lažje s pomočjo prijateljev in 
dobre volje. 

Dogodek je izpolnil svoj namen, da 
otroke skozi igro spodbujamo k redni te-
lesni aktivnosti in zdravemu življenjskemu 
slogu. Kot nagrado za prizadevnost, trud 
in sodelovanje je otroke ob koncu obiskal 
sveti Miklavž. 

Hvala vsem, ki ste dogodek naredili 
tako energičen in prazničen. Se vidimo 
tudi v prihodnjem letu. Izvedbo programa 
je omogočilo sofinanciranje Fundacije za 
šport, Ministrstva za gospodarstvo, turi-
zem in šport ter Športne unije Slovenije.

Marko Sitar
 Otroci so na prazničnem oviratlonu z navdušenjem premagovali ovire, dogodek pa je s svojim 

obiskom popestril tudi sveti Miklavž.
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Prijetno gobarsko srečanje z Društvom upokojencev Polzela

Gobarji Gobarsko-mikološkega društva (GMD) Polzela so 
v četrtek, 20. novembra 2025, pripravili srečanje z upokojenci 
Društva upokojencev (DU) Polzela v njihovih društvenih pro-
storih. 

Predsednik GMD Polzela Franci Uratnik je pozdravil vse nav-
zoče in povabil determinatorja Smiljana Pesjaka, ki se je potru-
dil in pripravil malo razstavo gob, ki se še vedno najdejo v okoli-
ških gozdovih, ter nam jih tudi predstavil. Našli so 29 vrst užitnih, 
pogojno užitnih, neužitnih, strupenih in celo zdravilnih gob. Z 
veseljem smo mu vsi prisluhnili. 

Predsednik DU Polzela Igor Pungartnik se je prisrčno zahva-
lil za sodelovanje ter povabil članice in člane obeh društev na 
skromno malico, ob kateri so si v prijetnem vzdušju izmenjevali 
mnenja in izkušnje, ki jih doživljamo v življenju. Srečanje je pri-
šel pozdravit tudi župan Jože Kužnik, ki je poudaril, da si želi, da 
se ohrani meddruštveno sodelovanje v Občini Polzela.

Tone Tavčer

Šolski sklad bogatejši za 8080 evrov

 Med nastopom najmlajših

Na Osnovni šoli Polzela so pripravili tradicionalni dobrodel-
ni koncert. Letošnjega so naslovili "Dobrota nam da krila". 

Posvetili so ga predvsem ljudski umetnosti različnih narodov, 
ki govori o dobroti in miru. Povsod po svetu si mladi želijo mir, 
varnost in svetel pogled v prihodnost. A vedo, da to ni samou-
mevno, zato so s prireditvijo širili dobro voljo ter vrednoti miru 
in dobrote. Prvič so svoje glasove z mladinskim pevskim zborom 
združili tudi učiteljice, učitelji in vzgojiteljice ter prireditev odprli 
s skupno pevsko točko. Mladi so s svojimi mentorji v raznolik 
program prepletli pevske točke, povezane s plesom, likovno in 

filmsko umetnostjo ter dramatizacijo. S programom, ki je prikazal 
raznolikost umetnosti sveta, so pokazali, da smo v petju, plesu, 
ustvarjanju eno - enotni in povezani. Z umetnostjo so nam po-
kazali, da imamo resda en planet, a zelo raznolik in bogat svet. 

Tako so na dobrodelnem dogodku z zbranimi sredstvi iz vsto-
pnin in bazarja šolski sklad Osnovne šole Polzela obogatili za 
8080 evrov, ki jih bodo s hvaležnostjo delili med učence iz soci-
alno ogroženih družin ter za nadstandardne dejavnosti. 

Tone Tavčer

 Gobarji GMD Polzela so predstavili 29 različnih vrst gob ter se ob tem 
prijetno družili z upokojenci.
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Pravljični trenutki v Občinski knjižnici Polzela 

Proslavili okrogle obletnice zakonskih parov

V župniji že vrsto let ob 21. novembru, 
godu sv. Cecilije, zavetnice cerkvenega 
petja, glasbe, zborovodij in organistov, 
proslavljajo tudi okrogle obletnice za-
konskih zvez. 

Na letošnji slovesnosti v soboto, 22. 
novembra 2025, se je v župnijski cerkvi 
sv. Marjete na Polzeli zbralo 42 parov, 
med njimi sta bila dva para, ki sta pra-
znovala 50 let zakona oziroma zlato po-
roko: Janko in Barbara Mlakar ter Milan 
in Metka Terglav. 55 let zakona so pra-
znovali Herman in Julija Čvan ter Karl in 
Štefanija Stropnik.

Slavje so začeli s sveto mašo, ki jo 
je daroval domači župnik Urban Lesjak, 
med obredom pa so zakonci poleg blago-
slova prejeli spominsko darilo, in sicer so 
vse žene prejele cvet vrtnice. Na slove-
snosti so sodelovali vsi cerkveni zbori in 
skupine, s čimer so počastili sv. Cecilijo, 
svojo zavetnico. Organisti in zborovodje 
so prejeli priložnostna darila. Po konča-
ni slovesnosti v cerkvi so nadaljevali ob 
družabnem srečanju.

 V cerkvi sv. Marjete na Polzeli

 V cerkvi sv. Andreja v Andražu nad Polzelo

Na letošnji slovesnosti v nedeljo, 30. 
novembra 2025, se je v cerkvi sv. Andreja v 
Andražu nad Polzelo zbralo 12 parov. Naj-
več, 55 let zakona, sta praznovala Ivica in 
Vinko Zabukovnik. Slavje so začeli s sveto 
mašo, ki jo je daroval domači župnik Ur-

ban Lesjak. Zakonci so poleg blagoslova 
prejeli spominsko darilo, žene zakoncev 
pa cvet vrtnice. Družabni del srečanja je 
bil v prostorih župnije.

Tone Tavčer
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Pravljični trenutki v Občinski knjižnici Polzela 

V četrtek, 20. novembra 2025, je Ob-
činska knjižnica Polzela na praznik dne-
va slovenskih splošnih knjižnic pripravila 
prav posebno pravljično uro za otroke, 
na kateri smo združili besedo, glasbo in 
čarobne trenutke. Na dogodku so otroci 
uživali v krstni izvedbi pravljice "Marko-
vo čarobno potovanje", ki je napisana v 
rimah in prepletena z nežno glasbeno 
spremljavo.

Pravljico sta izvedla pripovedovalec 
Andrej Perger in avtor zgodbe Gašper Smi-
sl, ki je besedilo obogatil z igranjem na 
klarinet. Zgodba je otroke popeljala v svet 
domišljije in skupaj z Markom so potova-
li po čarobni pokrajini, polni presenečenj 
ter pravljičnih bitij. Med drugimi so srečali 
dedka Mraza, Miklavža, Božička, zobno vilo 
in čisto pravega zmaja. Glasba, ki je spre-
mljala besedilo, je otrokom omogočila še 

globlje doživljanje zgodbe in dodala prav 
poseben čar vsej predstavi.

Po pravljici smo otroke razveselili, da so 
se posladkali s slastnimi piškoti. V spomin 
na to pravljično uro pa so vsi udeleženci 
prejeli svinčnike z logotipom Medobčinske 
splošne knjižnice Žalec, kot darilo ob dne-
vu slovenskih splošnih knjižnic.

 Pravljično druženje je v knjižnico privabilo kar 50 obiskovalcev.

Andrej Perger

Moč življenja, infarkt in ukrepi, oživljanje in evtanazija

 Predavateljica mag. Marija Šoštarič Podlesnik

Občinski odbor Nove Slovenije (NSi) 
Polzela je 20. novembra 2025 na gradu Ko-
menda pripravil predavanje o infarktu in 
oživljanju ter pogovor o zakonu o pomoči 
pri prostovoljnem končanju življenja (PPKŽ).

Po pozdravu predsednika polzelskega 
občinskega odbora NSi Aleksandra Cerja-
ka se je začelo predavanje, ki ga je izvedla 
prim. asist. mag. Marija Šoštarič Podle-
snik, dr. med., specialistka nevrologije in 
strokovna vodja klinike Dvorec Lanovž. 

Predavala je o vzrokih infarkta, poteku 
bolezni, zdravljenju in prvi pomoči, ki jo 
lahko nudimo svojci ali naključni, ki se znaj-
demo v bližini bolnika z značilnostmi kapi 
ali infarkta. Predavanje je bilo pripravlje-
no zelo strokovno, preprosto in razumljivo 
za vse poslušalce, ki so bili zadovoljni tudi 
zato, ker so dobili odgovore na vprašanja, ki 

so jih zastavili ob koncu. Gasilci PGD Polzela 
so predstavili še metode oživljanja in oži-
vljanje s pomočjo defibrilatorja. Pokazali so 
pristope in načine, nato pa so se pri metodi 
oživljanja lahko preizkusili tudi poslušalci.

Ker smo bili ravno v času referenduma 
o zakonu o PPKŽ, smo ob koncu spregovorili 
še o tej temi, ki nas razdvaja, nam obenem 
prepušča svobodo o odločanju o svojem ži-
vljenju, a pomisleki o možnosti zlorabe so 
prevladali v mislih vseh poslušalcev, ki so 
svoje mnenje izrazili bodisi z molkom bodisi 
so si upali povedati svoje mnenje. Predava-
teljica Šoštarič je omenila, da v bolnišnici 
bolnikom s težkimi boleznimi ponudijo pa-
liativo, a se zdravniki srečujejo z dejstvom, 
da svojci ne razumejo, kaj pomeni paliativa. 

Mnenje o paliativni oskrbi je dregni-
lo vse nas, saj je ni - nekateri družinski 

zdravniki in zdravniki v bolnišnicah znajo 
pomagati tudi paliativno -, zato bo treba 
najprej poskrbeti za zakon o paliativni 
oskrbi in se šele potem pogovarjati o uza-
konjenju načina smrti.

Tone Tavčer
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Zdaj, ko so končana vsa štetja 

Na dan pred praznikom, imenovanim »Ta veseli dan kultu-
re«, se je zbralo na zaključnem srečanju v Kulturnem domu na 
Polzeli okrog štirideset članov likovne sekcije. Srečanje se je za-
čelo z uvodnim verzom Toneta Pavčka: 

"Zdaj, ko so končana vsa štetja, 
ko so reči na svojem mestu,
ko je za nami, kar se je dogajalo,
in je pred nami, kar se bo ..."

Bilo je prijetno in zanimivo, saj sta udeležence pričakali pra-
znično okrašena miza in prijetna glasba. Za prisrčen sprejem in 
dobro počutje so članice presenetile s kulinaričnimi dobrotami, 
ustvarjalnostjo in povezovalnimi spretnostmi. 

Vodja likovne sekcije Sonja Jezernik se je zahvalila za vse-
stransko prostovoljno delo v likovni sekciji, za udeležbo in sode-
lovanje na delavnicah, tečajih in razstavah. Občini Polzela se je 

zahvalila za finančno pomoč pri izvedbi projektov ter poudarila 
pomembnost, da se skozi likovne projekte tkejo nove vezi in širi 
prepoznavnost našega kraja širom po Sloveniji. 

Podžupan Igor Pungartnik je v pozdravnih besedah povedal, 
da je ponosen na likovnike in vse projekte, ki jim jih uspe izpeljati, 
ter da ceni prizadevanje in prostovoljstvo v kulturnem ustvarjanju.

Predsednica KUD Polzela Klavdija Sitar je poudarila pomen 
ljubiteljske kulture za ohranjanje slovenstva in se zahvalila za 
prizadevno delovanje likovnikov v letu 2025 ter zaželela veliko 
volje in poguma tudi v prihodnje.

Vesela druščina likovnikov je pozno popoldne sklenila s sku-
pinsko fotografijo in obljubo, da bodo tudi prihodnje leto vse te-
mne dni obarvali v najsvetlejše odtenke.

Mojca Korošec

  Vsem znancem, prijateljem in bralcem Polzelana želimo likovniki KUD Polzela v letu 2026 veliko sreče, zdravja, zadovoljstva.

Najstarejša Savinjčanka Marija Sajovic praznovala 105 let

Sveti Miklavž obdaril 240 otrok

V nedeljo, 14. decembra 2025, je v Domu krajanov v Andražu 
nad Polzelo potekala 25. urica ljudskih melodij in napevov, ki jo 
vsako leto v decembrskem času organizirata Kulturno društvo An-
draž in sekcija Vaških godcev pod vodstvom Milana Zabukovnika. 

Nastopili so člani vokalno-instrumentalnih skupin iz različnih 
krajev, pevske skupine, ansambli in domači Vaški godci. Program 
je s ponarodelimi pesmimi in napevi, tudi narečnimi, dodobra 
ogrel obiskovalce v lepo obiskani dvorani Doma krajanov Andraž 
nad Polzelo. 

Nastopajoči si prizadevajo za ohranjanje slovenske kulture 
z različnimi nastopi po Slovenij in tudi v tujini ter ljubezen do 
ljudske glasbe prenašajo na mlade rodove. Med glasbenimi na-
stopi so člani humoristične sekcije Kulturnega društva Vuzenica 
odigrali lastni humoristični skeč z naslovom Demenca. Prireditev 
je vodila Sonja Zajc. 

Tone Tavčer

25 prireditev ljudskih melodij in napevov 

 Voditeljica Sonja Zajc (levo) in Vaški godci
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Najstarejša Savinjčanka Marija Sajovic praznovala 105 let

»Vseskozi smo živeli v Zabukovici, v osnovno šolo pa sem hodila 
v Griže. Po šoli sem delala po raznih krajih, ko sem bila stara 22 let, 
pa sem šla v šolo za babice v Gradec. Moje prvo službeno mesto je 
bilo v Žalcu. Kot babica porodničarka in pozneje tudi kot patrona-
žna sestra sem delala na terenu. V tej službi sem bila polnih 30 let,« 
pravi Marija, ki je pomagala na svet okrog 1000 otrokom. Leta 1948 
se je poročila in si ustvarila svojo družino. Njeno družinsko srečo je 
obogatila hčerka Majda, ki je več kot 40 let živela v Ljubljani, žal pa 
je že več let pokojna. Mariji je v veliko veselje, da ima vsaj občasno 
ob sebi tudi svoje najdražje, ki živijo v Ljubljani in Ameriki. 

Ob njenem 105. rojstnem dnevu so ji v novem domovanju sku-
paj z nečakinjo Ireno Sanda pripravili prijetno druženje. Nazdravili 
so z njo in jo obdarili. Obiskali so jo župan Občine Žalec Janko 
Kos, podžupan Občine Žalec in tudi v imenu Rdečega križa Žalec 
Roman Virant, direktorica Zdravstvenega doma dr. Jožeta Potra-
te Žalec Hana Šuster Erjavec, predsednik Mestne skupnosti Ža-
lec Rado Gašperič, predsednik Medobčinskega društva invalidov 
Žalec Zdenko Štrucl, predstavnica upokojencev Barbara Lavrenčič 
ter direktorica Doma upokojencev Polzela Eva Lenko in njena na-
mestnica Katarina Cijan. 

Direktorica doma upokojencev nam je ob tem povedala: »Zelo 
smo veseli in ponosni, da imamo med nami najstarejšo Savinj-
čanko. Veseli nas, da je, ko je prišel čas, izbrala za bivanje in oskr-
bo naš dom. Trudimo se, da se med nami čim bolje počuti in da 
ji lahko čim bolj polepšamo bivanje. Je izjemna gospa in si zelo 
želimo, da z njo praznujemo še kakšen rojstni dan.«

Tone Tavčer

V Domu upokojencev Polzela je na pragu veselega decembra 
praznovala 105. leto Marija Sajovic. Je najstarejša občanka Občine 
Žalec in hkrati tudi najstarejša Savinjčanka, ki je v veliki meri vse 
do odhoda v dom (letošnjega julija) skrbela sama zase. Za domsko 
oskrbo se je odločila po padcu, pri katerem si je zlomila kolk. 

Marija Sajovic ima izjemen spomin ter je živa enciklopedija 
tako nekdanjega kot sedanjega časa in dogodkov. Poleg tega je še 
vedno polna življenjske energije in mladostnega videza, tako da 
bi ji zlahka pripisali kakšnih 25 let manj. Rodila se je v Studenicah 
pri Poljčanah, potem pa se je s starši in starejšo sestro še kot 
dojenčica preselila v Zabukovico. Tam je oče dobil delo v rudniku. 

 Marija Sajovic, najstarejša Savinjčanka, je ob 105. rojstnem dnevu v 
Domu upokojencev Polzela prejela številne čestitke in dobre želje.

Sveti Miklavž obdaril 240 otrok

 Sveti Miklavž je v župnijskih cerkvah na Polzeli in v Andražu nad 
Polzelo razveselil otroke ter jih obdaril s prazničnimi darili.

Na predvečer svojega godu, v četrtek, 5. decembra 2025, je 
otroke v župnijski cerkvi svete Marjete na Polzeli in župnijski 
cerkvi svetega Andreja v Andražu nad Polzelo obiskal sveti Mi-
klavž. Obdaril jih je 240.

Otroci v župnijski cerkvi svete Marjete na Polzeli so najprej 
prisluhnili otroškemu pevskemu zborčku Cekinčki, nato pa so si 
ogledali igrico z naslovom "Miklavž se je izgubil". Po igrici pa so 
vsi otroci in starši v en glas poklicali Miklavža. Tudi letos jih je 
razveselil s svojim prihodom in v župnijski cerkvi svete Marjete na 
Polzeli obdaril 190 otrok, pred tem pa v andraški župnijski cerkvi 
svetega Andreja 50 otrok. Na seznamu pridnih so se znašli tudi 
tisti manj pridni. Obljubili so, da se bodo v prihodnje poboljšali. 
Tudi letos so za obdaritev poskrbeli obe župniji, Karitas in starši.

Miklavževanje se je razširilo v 19. stoletju. Sveti Nikolaj je živel 
v 4. stoletju in je bil škof v mestu Mira v Mali Aziji. Je eden izmed 
najbolj priljubljenih svetnikov, ljudje pa so ga kot svetnika začeli 
častiti kmalu po smrti okrog leta 350. Zaradi dobrote je postal 
priprošnjik v različnih življenjskih stiskah, za svojega zavetnika 
ga častijo mornarji, brodarji in splavarji, je med drugim zapisa-
no na spletni strani Slovenske škofovske konference (SŠK). Na 
Slovenskem je temu priljubljenemu svetniku posvečeno največje 
število cerkva, okoli 200.

Tone Tavčer
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V župnijski cerkvi sv. Nikolaja v Žalcu so se v nedeljo, 23. no-
vembra 2025, zbrali pevke in pevci devetih župnij na tretji reviji 
cerkvenih pevskih zborov Dekanije Žalec - Braslovče. S svojo ra-
znolikostjo in ubranim petjem so poslušalce popeljali na glasbe-
no popotovanje skozi sakralno glasbo.

Predstavili so se: MPZ Karel Virant iz Braslovč (zborovodkinja 
Anja Jezernik), MeCPZ iz Galicije (zborovodkinja Anita Žolnir), MeCPZ 
sv. Jurij iz Gotovelj (zborovodkinja Mojca Florijančič, spremljava Ma-
teja Zvonar Kandare), MeCPZ Matere Božje iz Petrovč (zborovodkinja 
in spremljava Marta Strahovnik), Vokalno-instrumentalna skupina 
Margareta s Polzele (vodja Sabina Florjanc Dolinšek), MePZ Skala iz 
Šempetra v Savinjski dolini (zborovodkinja Anica Randl, spremljava 
Andreja Randl), MePZ Seraphica iz Šmartnega ob Paki (zborovodkinja 

Andreja Šmerc, spremljava Sara Golčman), ženski del MePZ Župnije 
Vransko (zborovodkinja Frančka Čvan) in MeCPZ sv. Nikolaja iz Žalca 
(zborovodja Danijel Novak, spremljava Mateja Zvonar Kandare). 

Vse zbrane je uvodoma nagovoril dekan Srečko Hren iz Žu-
pnije Prebold, ob koncu pa se je vsem nastopajočim in obisko-
valcem zahvalil še domači župnik, prodekan Vlado Bizjak. Zdru-
ženemu zboru je dirigiral zborovodja Danijel Novak iz Žalca, na 
orgle pa je obe pesmi spremljala Mateja Zvonar Kandare.

Revijo je organiziral šempetrski župnik Mirko Škoflek, ki je v 
Dekaniji Žalec - Braslovče zadolžen za cerkveno petje, povezoval-
ka dogodka pa je bila Janja Čuvan.

Tone Tavčer

Revija cerkvenih pevskih zborov Dekanije Žalec - Braslovče

November je mesec, ko se narava umiri in pripravlja na zim-
ski počitek. V Občinski knjižnici Polzela pa smo bili kljub temu 
zelo aktivni.

Čarobno potovanje po ZDA Savinjčanov, ki berejo

V četrtek, 27. novembra 2025, smo v Občinski knjižnici Polzela go-
stili Karmen Kreže, bibliotekarko, zgodovinarko in vodjo domoznan-
skega oddelka v Medobčinski splošni knjižnici Žalec, ki je letošnji 
poletni dopust preživela v raziskovanju ZDA. Z možem sta prevozila 
nekaj več kot 8300 kilometrov in obiskala 11 zveznih držav. Potova-
nje sta začela v Los Angelesu, nato pa obiskala Las Vegas, Memphis, 
Nashville, New Orleans, Fort Worth, Houston in San Diego. Njuna pot 
je bila tematsko izjemno raznolika, zaznamovana z ameriško glasbo, 
kulturo in zgodovino. Med drugim sta si ogledala Hooverjev jez, dom 
Elvisa Presleyja, Nasa Space Center, White Sands National Park in le-
talonosilko USS Midway. Večer v knjižnici je minil v prijetnem vzduš-
ju, ob pripovedih, ki so poslušalce popeljale na drugo stran Atlantika 
in jih morda navdihnile za kakšno lastno potovalno pustolovščino.

Novembra smo v vseh enotah Medobčinske splošne knjižni-
ce Žalec začeli 19. sezono bralnega projekta Savinjčani beremo. 
Knjižničarji smo pripravili pester izbor kakovostnega branja, v 
katerem lahko vsak najde kaj zase. Kratki zimski dnevi so kot na-
lašč za branje, zato vas vabimo, da nas obiščete in se sprehodite 
med policami edine grajske knjižnice v Savinjski dolini.

Andrej Perger

Blagoslov novih oken v župnijski cerkvi sv. Andreja 

Počastili sveto Barbaro

ODPRTJE RAZSTAVE

Kozmični spomin: 
Svetloba skozi stoletja

umetnice Zhanne Matyunine

Sobota, 10. januar 2026, ob 18. uri
Grad Komenda

Razstava sodobne abstraktne umetnosti, 
ki skozi svetlobo, barvo in gibanje odpira 
prostor notranjemu doživetju in tihemu 

razmisleku. Odprtje bosta spremljala živa 
glasba in plesni performans.

Prijazno vabljeni, da se nam pridružite 
in skupaj doživimo umetnost.

 Karmen Kreže je predstavila svoje potopisno doživetje in raziskovanje 
Združenih držav Amerike.
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Blagoslov novih oken v župnijski cerkvi sv. Andreja 

Pred posvetitvijo novih oken je števil-
ne navzoče pozdravil župan Občine Pol-
zela Jože Kužnik. Naložba v nova cerkve-
na okna, ki jo je gospodarski svet župnije 
izvedel v letu 2025, presega 30.000 evrov. 
Pretežni del sredstev je bil zagotovljen iz 
sredstev, zbranih na tradicionalni priredi-
tvi blagoslova traktorjev. Cerkev je prido-
bila pomembno dopolnitev k izboljšanju 
klimatskih razmer v povezavi s predhodno 
posodobitvijo ogrevanja. 

V sodelovanju gospodarskega in pa-
storalnega sveta župnije je bila pripravlje-
na tudi odlična kulisa v cerkvi in ob njej, 
škof pa jo je dodatno poudaril s svojo 
navzočnostjo, spodbudnimi besedami in 
pohvalami. Zaključek slovesnega dogodka 
je potekal pred cerkvijo ob pogostitvi vseh 
zbranih, ki so jo pripravili skrbni članice in 
člani župnije.

Tone Tavčer

Na sončno, a hladno nedeljo, 23. novembra 2025, je bilo v cerkvi sv. Andreja v An-
dražu nad Polzelo slovesno bogoslužje, ki sta ga pripravila župnik Urban Lesjak, ki je 
tudi upravitelj župnije, in celjski škof Maksimilijan Matjaž. 

 Župan Občine Polzela Jože Kužnik je ob slovesnosti blagoslova novih oken v župnijski cerkvi 
sv. Andreja hvaležno nagovoril zbrane.

Počastili sveto Barbaro

Rudarji so se v slavnostnih uniformah 
zbrali pred cerkvijo svetega Andreja v An-
dražu nad Polzelo, kjer jih je uvodoma 
pozdravil župan Občine Polzela Jože Ku-
žnik, ki je po uvodnem pozdravu rudarjem 
zaželel lepe praznike, veliko zdravja in 
srečno 2026. 

Nato je župnik Urban Lesjak blago-
slovil kip svete Barbare, rudarje, rudniške 
svetilke in prapor, zatem pa so se odpravi-
li v župnijsko cerkev. Ob prihodu v cerkev 
so v znamenje hvaležnosti prižgali svečke 
kot simbol luči, ki naj jih v tem adventnem 
času in vedno vodi skozi življenje. 

Zbrane je nagovoril rudar Janko Pirec 
ter nekaj besed namenil temu težkemu 
poklicu in zavetnici rudarjev, sveti Barba-
ri. Sveto mašo je nato nadaljeval župnik 
Urban Lesjak ter na začetku poudaril po-
men zaupanja rudarjev v svojo zavetnico 
in pomen rudarskega poklica. 

Besede zahvale je ob koncu maše iz-
razil predsednik DU Andraž nad Polzelo 
Anton Mešič. Praznovanje so sklenili ob 
druženju v prostorih župnišča. 

Tone Tavčer

Društvo upokojencev (DU) Andraž nad Polzelo in posebni odbor za praznovanje 
godu svete Barbare sta prvo decembrsko soboto pripravila praznovanje v čast svete 
Barbare, zavetnice rudarjev, ki jo častijo tudi vojaki, minerji, ranjenci, skratka mnogi, 
ki se pogosto srečujejo z nesrečami in smrtjo. 

 Župnik Urban Lesjak med slovesnostjo blagoslavlja rudarje in kip svete Barbare v Andražu nad 
Polzelo.
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Ta veseli dan kulture na gradu Komenda

Likovniki Kulturno-umetniškega društva 
(KUD) Polzela in pevci Moškega pevskega 
zbora ter citrarski duet Neli in Karmen Kos so 
večer, 28. novembra 2025, posvetili prazniku 
"Ta veseli dan kulture". 

Leta 2000, ob 200. obletnici rojstva na-
šega največjega pesnika Franceta Prešer-
na, je bil 3. december razglašen za nefor-
malni kulturni praznik. Ime "Ta veseli dan 
kulture" je delno povzeto po Linhartovi ko-
mediji "Ta veseli dan ali Matiček se ženi". 
Že 25 let vse kulturne ustanove po Sloveniji 
vabijo na brezplačne oglede in prireditve. 

V počastitev tega praznika se tudi li-
kovniki KUD Polzela predstavijo na za-
ključni razstavi z likovnimi in kiparskimi 
deli. Letošnje praznovanje je bilo še lep-
še, ker so večer obogatili zvoki citer, tega 
čudovitega in cenjenega inštrumenta, ter 
slovenske pesmi Moškega pevskega zbora 
z zborovodkinjo Mijo Novak. 

Dogodek je na grad Komenda privabil 
številne ljubitelje kulture, ki so bili nav-
dušeni ob poslušanju pevcev in citrark 
ter ob ogledu likovne in kiparske razsta-
ve 31 članov likovne sekcije. Povezovalka 
programa Nevenka Anzelc Gostenčnik se 
je z recitacijo Prešernovih pesmi Orglar in 
Pevcu zahvalila za pevsko in glasbeno so-
delovanje z likovniki. 

Likovnike KUD Polzela in razstavo, ki bo 
na ogled do 5. januarja 2026, je predstavila 
Sonja Jezernik. Poudarila je da so tudi letos 
izvedli vse predvidene projekte in krepko 
prekoračili zastavljene cilje. Vsaka ponuje-
na priložnost predstavlja izziv, da se poka-
žejo v novih krajih, da usvojijo nova znanja, 
da širijo ugled društva in Občine Polzela. 
Včlanjenih imajo več kot 60 članov, vendar 
vsi niso enako aktivni.

Razstavo je uradno odprl podžupan 
Občine Polzela Igor Pungartnik, ki je iz-
razil zahvalo, da se v likovnih, pevskih in 
glasbenih krogih tkejo tako bogate in pri-
stne vezi, ki ohranjajo slovensko besedo. 
Po številnih pesmih v samostojni izvedbi 
in ob spremljavi citrark je pevski zbor za-
ključil nastop s polzelsko himno. V zahva-
lo za bogat pevski in glasbeni večer so jim 
likovniki izdelali in podarili skromno dari-
lo za srečo na nadaljnjih poteh ter željo za 
nadaljnje sodelovanje. 

Mojca Korošec

BOŽIČNI KONCERT

Mešani pevski zbor Klas Groblje

(petje pri maši in krajši koncert po njej)

V soboto, 27. decembra 2025, ob 19. uri 
v cerkvi sv. Marjete na Polzeli 

Vstopnine ni.

  Dogodek sta popestrili citrarki Neli in Karmen Zidar Kos.

Na Polzeli 64 krvodajalcev

Praznično potovanje s Cecilijo
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Na Polzeli 64 krvodajalcev

 Med odvzemom krvi na predzadnji letošnji krvodajalski akciji

Letošnje predzadnje krvodajalske akcije, ki je bila na Pol-
zeli v veroučni učilnici Župnije Polzela, se je udeležilo 64 krvo-
dajalcev. 

V RKS - Območnem združenju RK Žalec in Krajevni organizaci-
ji RK Polzela so vabili le krvodajalce negativnih krvnih skupin, saj 
te skupine Zavod za transfuzijsko medicino Ljubljana trenutno 
najbolj potrebuje. 

Zadnja letošnja krvodajalska akcija bo v dvorani Kulturnega 
doma Vransko 18. decembra 2025 od 7. do 10. ure.

Tone Tavčer

Praznično potovanje s Cecilijo

V soboto, 13. decembra 2025, je Pihalni orkester Cecilija obi-
skovalce popeljal v prelep glasbeni večer, prežet s toplino, spo-
mini in pričakovanjem prihajajočih prazničnih dni.

Pihalni orkester Cecilija, ki deluje pod okriljem Kulturno-
-glasbenega društva Cecilija Polzela, že vrsto let v decembru 
pripravlja tradicionalni praznični koncert. Tokrat so ga poime-
novali "Praznično potovanje s Cecilijo" in z njim obeležili 15 let 
svojega delovanja. Večer je bil zasnovan kot glasbeno popo-
tovanje skozi različne zvrsti, trenutke in zgodbe, ki so orkester 
zaznamovale skozi leta skupnega ustvarjanja.

V soju prazničnih luči so glasbeniki izvedli zahteven pro-
gram 12 skladb, med katerimi niso manjkale niti vsem dobro 
znane božične melodije. Posebno noto večeru je dodala pevka 
Neva Grčar, izjemna vokalistka, ki z orkestrom ni nastopila prvič 
in je s svojim nastopom znova navdušila občinstvo.

Začetki Pihalnega orkestra Cecilija so bili skromni, a preže-
ti z veliko srčnosti ter predanosti skupine mladih in starejših 
glasbenih navdušencev. Z leti so rasli, se razvijali ter pogumno 
preizkušali nove glasbene zvrsti, kar se danes odraža v zrelem 
in raznolikem programu.

Ob tej posebni priložnosti so se člani orkestra iskreno za-
hvalili vsem, ki jim stojijo ob strani in omogočajo ustvarjanje 
večerov, kakršen je bil tudi ta sobotni koncert. V času, ko se leto 
nagiba h koncu, so prav takšni trenutki iskrenosti, povezanosti 
in skupnega doživetja tisti, ki štejejo največ.

Naj bodo prihajajoči dnevi polni toplih trenutkov z najbliž-
jimi, vstop v novo leto pa naj prinese radost, mir, ljubezen in 
seveda obilo dobre glasbe.

Živa Avžner

 Koncert Pihalnega orkestra Cecilija "Praznično potovanje s Cecilijo"
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Miklavž razveselil Komendo na Miklavževem sejmu

V soboto, 6. decembra 2025, je grajsko 
dvorišče zaživelo v prazničnem duhu, ko 
je bil izveden prvi Miklavžev sejem z otro-
škim živžavom v organizaciji Občine Pol-
zela. V dopoldanskem času, čeprav nas 
je presenetil dež, so obiskovalci uživali v 
pristnem decembrskem vzdušju, ki so ga 
ustvarile pisane stojnice, otroški vrvež, 
domače dobrote in prijazni ponudniki.

Dogodek je privabil številne družine, 
saj je sejem slovel po bogati ponudbi lo-
kalno pridelane hrane, domačega peci-
va, prazničnih dobrot, unikatnih daril in 
izdelkov domače obrti. Obiskovalci so se 
lahko sprehodili med praznično okrašeni-
mi stojnicami ter pokramljali z ustvarjalci, 
ki so z veseljem predstavili svoje izdelke.

Poseben čar sejmu so dodale aktivnosti 
za najmlajše. Zanje je bila pripravljena ča-
rovniška predstava, ki jih je popeljala v pra-
znični svet domišljije. Malo starejši otroci pa 
so lahko sodelovali na ustvarjalni delavnici 
izdelovanja voščilnic in si je vsak izdelal svoj 
prav poseben praznični spomin.

Seveda pa ni manjkalo niti toplih zim-
skih užitkov, obiskovalce so greli dišeče 
kuhano vino, skodelice čaja in veseli na-
smehi, medtem ko je božična glasba ne-
žno dopolnjevala vzdušje.

Največji trenutek dneva je bil obisk 
Miklavža, ki je s svojo toplino in dobro 
voljo še dodatno razveselil otroke. Njegov 
prihod je ustvaril čaroben trenutek, ki je 
številnim pričaral iskrice v očeh in potrdil, 
da decembrska tradicija na gradu Komen-
da ostaja živa in povezujoča.

Dogodek z božičnim sejmom in priho-
dom Božička bomo ponovili v soboto, 20. de-
cembra 2025, prav tako na gradu Komenda.

Lidija Praprotnik

  Otroški vrvež, stojnice z domačimi izdelki in ustvarjalne delavnice so zaznamovali prvo 
Miklavževo sejemsko dogajanje na Komendi.
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Vabljeni 
na brezplačno delavnico

VPLIV 
POZI T IVNIH ČUSTEV 

IN SMEHA NA ZDRAVJE

22. december ob 16.00
Medgeneracijski center 

Polzela

DELAVNICO BO VODILA: 
Barbara Završnik, 

certificirana trenerka za srečo in 
vaditeljica smejalne vadbe

Obvezne prijave
na 031 343 774 ali

medgeneracijski.c@gmail.com

90 let Fanike Melanšek

  Fanika Melanšek je ob 90. rojstnem dnevu prejela čestitke župana 
Jožeta Kužnika in predstavnikov društev.

Mama Fanika Melanšek se je rodila v Šmihelu nad Mozirjem, 
tam je preživela svoje otroštvo, v katerem je pridobila vrednote 
pridnosti in skromnosti. Leta 1964 se je preselila in omožila na 
kmetijo v Andražu nad Polzelo. V tem kraju je vse življenje preda-
no delala ter skrbela za dom in družino. Je ponosna mama petih 
otrok, babica sedmim vnukom in prababica dvema pravnukoma. V 
prostem času rada bere, spremlja domače televizijske oddaje, najraje 
pa obuja spomine na pretekle dni in jih deli z najbližjimi. Kljub viso-
kim letom je še kar dobrega zdravja.

Tone Tavčer

1. decembra 2025 je Fanika Melanšek iz zaselka Lovče v An-
dražu nad Polzelo praznovala 90. rojstni dan. 

Ob tem visokem jubileju so jo obiskali župan Občine Polzela 
Jože Kužnik, predsednik Društva upokojencev Andraž nad Polzelo 
Tone Mešič, predstavnica Rdečega križa Milena Mešič in poverje-
nik za zaselek Lovče Franc Zabukovnik. Zaželeli so ji veliko zdrav-
ja ter ji izročili šopke cvetja in priložnostna darila. 
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Ponedeljek, 5. 1. 2026
 ob 16.00: 338. lunohod: Polzela - Jezero Preserje

	 Zbor pred DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela 

Torek, 6. 1. 2026
 od 18.00 do 19.00: Predavanje Marije in Andreja Štremflja

	 Grad Komenda; Planinsko društvo Polzela

Sobota, 10. 1. 2026
 ob 18.00: Odprtje razstave Žane Matyunine

	 Grad Komenda Polzela; Žana Matyunina

Torek, 13. 1. 2026
 ob 16.00: Obletnica slikarke Ivane Kobilca

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Sobota, 17. 1. 2026
 ob 8.00: Pohod  zdravju naproti - Gora Oljka

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli

Torek, 20. 1. 2026
 ob 16.00: Obletnica pesnika Srečka Kosovela

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 22. 1. 2026
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Nedelja, 25. 1. 2026
 ob 18.00: Penziči – brez sive dlake na jeziku

	 Kulturni dom Polzela; Občina Polzela – TIC Polzela

Torek, 27. 1. 2026
 ob 16.00: Zbiranje del za razstavo ob slovenskem kulturnem 
prazniku

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 29. 1. 2026
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
in KORK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra

Petek, 30. 1. 2026
 ob 18.00: Odprtje društvene razstave ob slovenskem 
kulturnem prazniku

	 Grad Komenda Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak ponedeljek:
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Vsak torek:
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Rokodelska skupina Iskrice – ročna dela

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica pletenja, kvačkanja, 
šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsaka sreda:
 od 8.30 do 10.00 (7. 1. in 21. 1.): Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 20.00: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsak četrtek:
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsak petek:
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30 (16. 1. in 30. 1. od 15.00 do 16.30): Srečanje 
pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsaka nedelja: 
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – prva 
nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela
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»Samo to še opravim,
samo to še postorim,

potem se spočijem in umirim.«

Zahvala
Ob izgubi dragega moža, očeta, tasta, dedka in pradedka

MIHA SITAR
(13. 9. 1933–15. 11. 2025)

Andraž nad Polzelo

Iskrena in globoka hvala vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečena sožalja, darovane svete 

maše ter vse izkazane darove.
Hvala gospodu župniku Urbanu Lesjaku za duhovno oporo 
in darovano sveto mašo, govorniku gospodu Dragu Kolarju 
za tople besede slovesa, kolektivu Premogovnika Velenje, 
Rudarskemu pihalnemu kvartetu, Cerkvenemu pevskemu 

zboru Andraž ter pogrebni službi Ropotar za spoštljivo slovo.
 Posebna zahvala družinskemu zdravniku dr. Sergeju Rusu za 

njegovo dolgoletno strokovno skrb.
 Hvala vsem, ki ste se z nami poslovili in ga pospremili na 

njegovi zadnji poti.
Žena Marija ter sinovi Dani, Miran in Božo z družinami

Ko umre gospodar, se na domačiji ustavi čas.
Zatrepeta ogenj na ognjišču, 

zajokajo okna, obnemijo hišna vrata.
Kazalci na uri obstojijo, razpelo v kotu zaihti.
Strah in groza spreletita hišo, živino in hlev:

izgubili so ljubljenega. 

V spomin
7. decembra je minilo deset let, odkar nas je zapustil

ANTON SATLER
(1962–2015)

Hvala vsem, ki se spomnite nanj in postojite ob 
njegovem grobu.

Vsi njegovi

Roke, ki so ustvarjale,
so se zdaj spočile v večnem miru.

A vse, česar si se dotaknil, ostaja –
v preprostih, tihih spominih,

ki nas bodo spremljali vse naše dni.

Zahvala

MAKS VASLE
Tonačev Maks 

(8. 3. 1938-17. 11. 2025)

Ob boleči izgubi našega dragega očeta in starega 
ata se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 

sosedom in znancem, ki ste se mu prišli poklonit ter 
nas v težkih trenutkih podprli z besedami tolažbe, 

toplimi mislimi in stiski rok.
Zahvaljujemo se tudi župniku Urbanu Lesjaku za 

opravljen cerkveni obred, pevcem in pogrebni službi 
Morana.

Vsi njegovi

Tvoje besede še vedno šepetajo med vrsticami našega dne,
tvoja modrost nas spremlja,

tvoja toplina nas greje,
tvoje ime pa ostaja zapisano v naših srcih.

V spomin
Minevata dve leti, odkar je odšla naša mama in stara mama.

MARIJA VASLE
Tonačeva Marjana 

(22. 8. 1944-15. 12. 2023)

Čeprav je čas počasi zacelil rane, praznina, ki ostaja za njo, 
še vedno govori o tem, kako zelo je bila del našega življenja.

V spominih ohranjamo njeno toplino, nežne besede, 
iskrivi nasmeh in modrost, ki nas spremlja tudi danes. 
Vsak njen nasvet, vsak domači vonj, vsak trenutek, ko 
smo bili skupaj – vse to ostaja kot dragocen dar, ki ga 

nosimo s seboj.
V naših srcih živi naprej, tiho, a neizbrisno.

Vsi njeni
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